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Acta Literaria St.10473

Acta Literaria
Altenburgi......1.7.6 6-,1.7^.........
.......z.ob............................... .......................
ZKXotz....Chri.s.t.i.an.  .Ad.olfZZau.t.QrZ

C'WD B-15b Zam. Nr 317/DW/ON l 647 • 4.945.000 • Korlon 5 kl. 180 9r • 14. 3.68.



Aesopus

Phaedri Augusti Liberii fabularum aeso- 
piarum libri V»».oder deutliche# ♦ »Erklärung d.er^aeso^
s.c.hen....Fabe.ln„.we.l che.. Phąe in fünf Büchern hinter- 

...lass.en.».^.»nehst....elne>..i.e.ui.e.Qhen...und..lateinisc ...Register 
durch Emanuelem Sincerum»»*
Augspurg bey Mertz und Meyer 1757 8Ö knlb»4,s»247,

Ulm gedr. bey Christian Ulrich Wagner 55 nlb.
" Jöch. KI 28-1297Jöch»IIIä..........15007............................ *... *............

(Sow
CWD, B-15b. Zam. 857-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.



'pKcie^rć ^cuaceytC 4oJouAzl& fileto

icce^^^ <?ulo& et
¿nZ)^/wu veX^ ók^HAW c<Xb-U^^t^ •

i™’'f?ii£i^. — »ju, «s^*McS«iH*&t
CWD^B^Ś^^ Wrak 446 - S^.dorf^ karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Amarante, ou le triemphe de l'amitié. Par madame+++

Paris Chez Claude Jombert 1715/rz./ 12° knłb.2,s.1 74.

Pr@w.1:Na k.tyt. ręcznie napisane inicjały :W.G.
Prow.2:Dar.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wra" 46 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



W) mA'rnAA/b

i\ . U>
?tva«U

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



«V
Arnaud /Franpois Thomas Marie de Baculard d’7 
71718-18057

St. 21935

Prove di sentimento. Seconda edizione. 
Napoli, Presso Vincenzo Orsino, 12°.



Arnaud /François Thomas Marie de Baculard d7 St.21935 
Prove di sentimento...

T. 5. 1799 /rz.7 s. 212 + ?
Zawiera: Adelson e Salvini, novella inglese. - Anna 

Bell, novella inglese. (od s. 127) + ?
Def.: brak końca od 3. 213.

Opere di M. d’Arnaud tradotte dal francese.



............................ .u,.............. * 

.... ...................... ..................................

5t ,M66

...EÜ..... ................................Ł...............

......................................................
Ü.. ..... ..........................................  ■.... ’

.........
CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



LA^o/nt de
_________ ' d- 1 ------------
ZayT/pY et cu lunut» Ute
K P ¿¿ojarut et du bon . 1 ¿iy- .
^/YV?<d^rd/CVV>O ¿t 'VC^öd ¿X^tozAt?

Hoche <epu \'oa^y)^ riööb^j'h< 
f^vrtie 4 li/vilb. .
PövttCfc'i K/vlUo bM4’t(Ä Wt'Jlb.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wr^t 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta^eie^go^id^^tot^l^d^^Y.JilD. pY6H ^VUU^eiX.«



Ausonius Decimus Magnus st

•Opera J2x...edi.tion,e....ija....U.aiffis... delphini..

Mannhemii Cura et sumptibus Societatis literata© 1782/rz. 
8° s^XVI^OO^....................................

Brockhaus.Bd.2.S.156.
Prow.:Sorau:Pieczatka i exlibris.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak IfW - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Aventures ST. ]

Les aventures de Pomponius chevalier romain, 
ou l'histoire de notre Tems.
Rome Chez les heritiers de ^errante Pallavicis 

1724 /rz/ 8° knlb.7 s.222

Prow.x Sorau: exlibr. ipiecz^é

a ACWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak^pG - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



6 i bsc rwÄnt

ocd^.bcu JoK . C-lVrau^c^ Qbcvk. 
J ^^o]

s. 80,

Karta katalogowa do KartotekÇz jedliną

„Intrograf“ — Lublin — zam. 2859 26.9.66 100.000 »-3



vianub F-^viub

Fq£’UjLcü2 ..

Pb^JLrt rfuuAućbib Lubeki iahulx '̂

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.8.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



£b. de sj St. 21843

Entretiens serieux et comiques des cheminées de Mad­
rid*
zob.
Lesage /Alain René/
Le diable boiteux,»*.

La Haye
T.2. 1779/rz./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000

artych i ciągłych.



iV

St. 2184>

Les béquilles du diable boiteux, 
zob.

Lesage /Alain René/
Le diable boiteux,...
La Haye
T.2. 1779/rz./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^Krartych i ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000 ■



/Baar G L da / sä
Babiałaś littarairas at critiquas aa prasa ®t aa vars.

Hambeurg Chaz Jaaa Charles Baha 1760- 8

T.4.1763.s.142, 2 alb
Halzmaaa-Bah.I.s.132. 
Praw.:Żary.

CWD B-143 (dawny 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Wrak 674 - 1.625.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 8.70.



Basch Erdæan» Siegmund st. 4605^
Den Frühen Grabe des Herrn Christian Wendt 
Predigers zu Christianstadt gewidmet v©n ...
Weimar gedr. bei Johann Leonhard Munbach 1757

4© knlb.4

/wspölopr. z: Syndflut.- Die Syndflut ...
ST. JGOhg /

Prew.: Sorau



¿ł" ^OH 97
^UKUäa&._ ................ ...................  '

jk&k. ...................... AIB3™.J5...........................

..A.
u 9

..JXÖiiJL...SokAauV.... bity*.,........... .......... ‘.... £A&iby..r...............................

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



/Becker Rudolf Zacharias/
—**■

N®th=und Hfllfs=Btlchlein ©der lehrreiche Freuden=und
Trauer=Geschichte der Einwohner zu kildhei«.

Gotha in der Beckerischen Buchhandlung8°

Th.2.1798.s.384,tab.1 .

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



st JM 568

•Beherzigungexi......................... :.......
Dritte und verbesserte Auflag'

Franckfurt am Mayn In Verlag der Knoch=und Esslingeri;
Buchhandlung 1763 8öknlb. 13,s.684 

Prow.iSorau:Pieczątka i exlibris.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1063 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Beiträge sjtel

Beyträge zur critischen Historie der deutschen Sprach 
Poesie und Beredsamkeit, herausgegeben von Einigen Mit­
gliedern der Deutschen Gesellschaft in Leipzig.

Leipzig Bey Bernhard Christoph Breitkopf 8°

CWD B 15 c .Zam. 561/DW'On Wiek 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Beiträge
st.4^61

Beiträge zur critischen Historie der deutschen Sprache.

Bd.2.

St.5-6.1733.knlb.9,s.1-364.
" 7-8 nebst einem dreyfachen Register über den 2 Band. 

1734.8.539-687,26 nlb.

Prow.:Żary:Exlibris G.E.Pe tr'ego i pieczątka b-teki j 
wÄ 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Beiträge
W W*“

adl.
St.14812

Neue BeytAge zur 
witzes.

Vergnügen des Verstandes und

Breraen u. Leipzig Verl. Nathanael Sauriann 
1746 - 8'

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki

446 - 850.0C0 - Karton 5 kl. 
z jedną linią

180 g, - 5.6.68.



Beitrag
adl.

Naue Beyträge zum Vergnügen. ...
Bd. 1 Stück 1 - 4 1744 ~ 1745 s, 1 -408

/¿spółepr. z: Sooslung vermischter Schriften. ...
Bd. 3.... 3t.14811^J

Prow.: Zary.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On W* 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



t?

OM
A Jok Joack ócHwofce ßUic^v^amk^

CWD B 15 c Zam. 561/DW On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 18a g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



5.4'

reu ¡o.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On w” 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



¿1 ^Y^

g UW

O ¿a«, -W ^$6$

UeŁwnonót iH^d^4>nx^

oX\0(2y’5t\o^' 1
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On V^k 446 - 850.000 - Karton 5 -W. 180 - 5.6.68.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią i >



IV 
/Bennett Agnes Maria (-1808)7 1 St. 10003

Les Imprudences de la Jeunesse :,tome premier 
/-quatrième/ I par l'auteur de Cecilia /i.e. 
Frances d'Àrblay \] ; traduit de l'anglois 
par madame la baronne de Vasse.
A Londres /i.e. Paris et se trouve a Pa­
ris : chez Buisson, 1788.
4 t. ; 12°.



Bennett Agnes Maria 2. St. 10003

Les Imprudences de la jeunesse...

T. 1. - /2/ k., 184 s., flj k.
T. 2. - /2/ k., 206, 2 s.
T. 3. - /2/ k., 313, /I cz.7 s., ¿1/ k.
T. 4. - [2] k., 210, 2 s., ¿V k.
Tyt. ujednolicony: Juvenile indiscretions : 
French.



Bennett Agnes Maria 3. St. 10003
Les Imprudences de la jeunesse...

Frances d'Arblay - aut. domniemany, rzeczy­
wisty aut.: Agnes Maria Bennett.
Być może drukowane w Paryżu.
Opr.: karton cienki, XIX/XX w.



w
Berquin /Arnaud/ 1 .
/175O - 1791/

St. 21918

Idylles.
12° 2 cz.,1 wol./B.m.dr.r. 1775/

/Recueil 1/: S.VI,53,tabl.12,frontispis.
Bef.:Ss.25-26 przestawione po s.38 

Recueil 2: S.70,knlb.1,tabl.12.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 010 000



Berquin /Arnaud/ 2. St.21918

Idylles.
Uw.:1.Wg tekstu Approbation i przywileju jest to część 

"Oeuvres de M»Berquin avec fig."
2.Desessarts i Brunet zbiorkowi pierwszemu dają 

datę 1774,choć D.pisze:*les deux recueils en un 
vol."zgodnie z niniejszym egzemplarzem.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 649/82, n. 2 010 000WZGraf. Z-d 2, zam.







CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



6t Cr U et ke kI to ch£

öchuWv Fn^edjvch, .

^U£xUMbUH^

u’ ÖtJ ^Uo\
v< 1

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



pRi lo Lo <ßi ib [¿citado'" "

Pwk. ’.£q^ : Ł^UbrCb i
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On wSk 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią (



Bickham George, Bickham John
ST .^5^

■—M—wm.' j mo —

Universal Penmanship .
Decorated with picture work in each plate by..
London Printed for John Bowles /b.r. ok.1750/ 

2° tabi. 21, frontispice

L DuJu, 10 CU n -flu

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta k^^ogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9^69. 790.000,



IV.
Bohrmann Georg St. 22004

Der Müller Ehren=Krantz, oder recht gemes­
sener Uhrkund, von dem warhafftigen Circkels; 
Grund, so dem Mühl=Handwerck zu Ehren gethan 
ein Mühlknappe, Nahmens ...

/B. m. dr._7, Gedruckt in diesem Jahr /praw, 
dopodobnie przed 1749?. 8°. s. 6l, nlb. 3; 
tabl. 2.
Def.: brak ostatniej karty.



.
fieuolè per...¿crtüscerfc...baMfaxweritc k

,L...... à.......................d&....í^^íáiLi....
.¿LúE..1...'’...»..................................................................................

.. ...... &U.. Iúx¿d¿..... .0.lk>K¿úo!.
/Hs J 3 ~ù.„B . J. ( 1 '-î^61 ■

CWD. B-15Ö. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.



__ .Äik2.a<.....................................----------- _-------  
....

nu/n vvrp. btZ^eHxûhén &¿i<zr
j£rù?<0.£... Q.IAÍ2...&Q£> H^cUc^ßt-

__ ^on • ♦ • ^cUżfebo^o^

.... ....... .... . ....... ......._
^ioh •'. ^cran : ^uzca^Hfći î
CWD - B Ut> Kbtta aacaL a Uniat.; zam. KM,ZW,P - kzg 1 «âS/64 WtJW kailcæ l'JO g



chlewu ox.
i i \ k

*

'¡i- 5. ¿W . kJipj^us-e^*
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 Karton 5 kl. 180 g, 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią Ht OK v\ 1



Bid* te

i«triotische ^riefe.

/B.odr./ 1767

Prcw.iSoraut Piecz. i ealibruu
432.

Karta katalogowa do Kartoteki z jecW^inią
Intrograf — Lublin zam, 2859 26.9.66 100.000 Z-3



st. U «45
Brummer Fridericua qaL/I/ ,

Gratulatio nuptiis Sternbergero-Bartheliani» die XV. 
September misenae celebratis dicta a ... anno 1663/rz 
zob.
Brummer Fridericus
Brummeriana sive opuscula iuridico-historico-philolo- 
gica polyhistoris celeberrimi ...
Lipsiae 1712/r»./ s.573 - 579, »nib. 21 •



St. 21 845
/Brummer Fridericus/ o/Uz.

Panegyrici Thomae Reines io dicti scrh.pt ique annia 
mUb l-XU . LXIH .UXIV. /et/ LXV .
zob.
Brummer Fridericus
Brummeriana aive opuscula iuridieo-hiatorioo-philolo- 
gica polyhiatoria celeberrimi . • •
Lipaiae 1712/ra./ 8.487 - 530 .

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On WraB1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.

scrh.pt


w
Bussy Rpger de Rabutin. de 1 .
/1618-1693/

St. 21869

Histoire amoureuse des Gaules, par .
Nouvelle édition ,so ignés ement revue /et/corrigée •

Londres / B» dr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/Oń Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



a; 3t. 21869
Bussy Roger de Rabutin de

Histoire amoureuse des Gaules, par ...

T.6: 1780/rz./ knlb.1 ,s.3O9, nlb.1.
Po s.108 wszyta składka E z t.3 /sa.49-60/ .

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych



Cahiers 1/ um®
Cahiers de lecture / peur l'aaaeé ...//Wyd.:/Reichard 
/Heiarich August Ottecar/ /Miesięcznik/

Getha Ettinger , libraire 1782- 8®

Karta katalogowa do Kartoteki z jed 
„Intrograf” — Lublin — Zam. 2859 26/9 66 100.000 Z-8



Cahiers

Cahiers de lecture...

1786.Vel.2.Aeût. kalb.1,s.315-412,kalb.2.
" " 3.Septembre.s. 1-104.

Praw.tZaryîfîxlibris G.E.Patri*ega. N* 560.

CWD B-143 (dawny 15c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Wrak 674 - 1.625.000 - Karton 5 kl. 180 g,-8.70.



Cansí ï

tableau de l'ortognphs fraufoiae æise sur ses prin~ 
cip*s sur 1&. jenie»et 1*analogie.• .par»••

Hwûoarg Bpr. par les heritiers de feu fhaûas de «isring 
âus dépens de ¿sros^\ Çnptian Pauli 1710/rz./ 8 
inU>.7fs^5t3 nlb!^ ' ’ . .

/«epéinpr«*<Politi^ue»»«St* /

Karta katalogowa do Kartoteki z jecMrhnią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26,9.66 100.000 Z-3



/Castelli Nicolaus di/ 1 . i 3t. '1/054
/przy końcu XVII - XVIII w./

/... italiänisch-teutsches und teutsch-italiänisches 
verbessertes Castellisches Wörterbuch, nach der neuen 
Orthographie eingerichtet, nebst einer Vorrede von der 
Einrichtung und dem Gebrauche dieses Buchs, durch Carl 
Coutelle./
/Leipzig, in der Weidmännischen Buchhandlung, 1749/ 4°

CWD'B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71. 



Castelli Nicolaus di 2. | St.3705^

... italiänisch-teutsches und teutsch-italiänisches 
verbessertes ... Wörterbuch, ...

/Cz.2./ Teutsch-italifinisches Wttrter-Buch. S./544/. 
Def.: brak ostatniej karty: s.543-544.

Tytuł ogólny także w jęz.włos.
Część niemiecko-włoska oprawiona oddzielnie.
Brak części włosko-niemieckiej wraz z przedmową i ogól 
ną kartą tyt.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



M2GCatullus Gaius Valerius /87p.n,e.-54p.n.e./ St

Catullus Tibullus Propertius cum Galli .Crejnentii 
et privilegio Veneris Praemittiur notitia literarii 
StUdiis Societatis Bipontinae.
Editio accurata.
Biponti / Zweibrucken / Ex TypOgraphia Societatis 

1783 /rz./ 8° knlb. 1, s.
LVIII, 455, 1 pusta.
Winietka .seisse /ryt./

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On wW 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



2-, 
Catullus Gaius Valerius /87pne.— 54ptfi^. St

Catullus Tibullus. Propertius...

Brockhaus' Konv.= Lex. Bd. 3 s. 1018., Bd. 13 s.446., 
Bd. 7 s.501 — 2. P. Larousse. Grand dict. univ. T.15. 
s. 185

Prow. 1: Piecz: ... Jugend = Bibliothek zu Glogau.
" 2: Dar Zaki. Historii Staroi. UMCS.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Caux

- . . '

Sei . ■

C tX c C i Chtia EtjUHMMI ¿»©ÄlÄA©® i734/i~ 
T^bti‘jbC*Jüg/o ‘^LSCUi^ . t .i'XUX.

। ruw. ioeji i-;pieczątka.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wr? 446 - 850.0G0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



IV. St. 21963 
/Cernadas y Castro Diego Antonio/ adl.
/zm. 1777/

Loa para la fiesta de Los Dolores Gloriosos de Maria 
Ssma en Fruime, ...

zob.
Cernadas y Castro Diego Antonio

El cura, y el sacristán: ...
Madrid 1762. Parte 1. s. 91-128.



Cheffin PaviJ etienne

ictionxaire abrégé de la fable ou da la crthologie. 
bixitee édition»

lie â la -iaiaun des Orphelins 1795/rz»/ ja Hnlb.7
3.44Q»Ubl.1.

?row«txar»

Karta katalogowa do Kartoteki z je
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z-3



■' ■ ler ^utei
c 4 n -’en-Ton, ‘us dorn ^ugllBOhen UWyön.tzt«

Leipsl< hu ^chftiakertBCńen V«ringe
$ ' *

■. # 1 . L< Cl e 1 c^u orirt

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On WraK 446 - 85C.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią





i VCicero /Marcus Tulllub / 
/4C6- H3 p rt Ł/

St. 21850

Catilinaires de 
zob.

... Llek^- u |<jZ, Kie,.

Demoethenes 
Philippiąues de ...
Paris 1787/rz./

J8ch»I,1914-1915.
s.199-376.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl 
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000 I

zwartych i ciągłych.
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CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.
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Confessions 1. St. 9271
IV

XXXConfessions de Madame la Comtesse de 
: premiere /-seconde/ partie / écrites par 
elle-même à une amie.
A Londres : chez Samuel Harding, 1744.
2 p. ; 8°.
P. 1. - h] k., V, /V, 164 s.



Confessions 2. St. 9271

Confessions de Madame...

P. 2. - ¿17 k., 144 s.
P. 1-2 współopr.
Ded. podpisana: G™ D***.
Fałszywe miejsce druku (drukowane prawdopodob­
nie na kontynencie). Data cyframi rzymskimi.



Confessions 3. St. 9271

Confessions de Madame...

Opr.: tektura, skóra (na grzbiecie wycisk: 
CONFESSIONS DE LA COMT. DE^* PART. I. II.), 
XVIII w.



IV St. 9811 B
Cosmopolite 1. - adl.

Le cosmopolite ou Le citoten du monde. 
/Ś.l.J : aux depens de l'auteur, 1750. 
125, ¿1 cz.J s. ; 8°.
Druk anonimowy.
Data cyframi rzymskimi.



Cosmopolite
Le cosmopolite...

2.
St. 9811 B 
adl.

Wspolopr. z: Voltaire François Marie Arouet 
de: Lettre philosophique... St. 9811.
Opr. zoo. St. 9811.
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Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią
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iv
Crökers Heinrich Christoph 
/nakl./

St. 21865 
adl.

Catalogua einiger Verlags-Bücher so bey dem Verleger 
dieses Buchs zu bekommen.

zob.
Michael George
... Praxis gnomonica, das ist kurtz und deutliche Anwei­
sung die Son/n/en-Uhren ...
Jena 1720 Ostatnia karta.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000

ch i ciągłych.



CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wr~ 446 - 850.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



IV St. 1052 adl.
Daum Christian 1. Mf. 3072
(1612-1687)

De officio rectoris scholastico oratio / sub 
rectoratus initium 1662 Cygneae in Auditorio 
majori dicta a Christiano Daumio.
// In:
B . et cl. Christiani Daumii... Felix poeta-



St. 1052 adl.
Daum Christian 2. Mf. 3072
De officio rectoris...

rum subsidium...
Lipsiae : apud Haered. Fridr. Lanckisii, 1710 
8°.
S. 301-335.



IV St. 1052 adl.
Daum Christian 1. Mf. 5072
(1612-1687)

B. et cl. Christiani Daumii... Felix poetarum 
subsidium : certissimum et ad quodvis versuum 
genus... exercitatis ast occupatis poetis pro 
mtum usum, tironibus in hac arte adminiculum 
afferens.
Ejusdem Oratio cum munus rectoris anno 1662 
subiret, Palíndroma aliaque carmina eduntur.



Daum Christian
B. et cl. Christiani Daumii.

St. 1052 adl.
2. Mf. 3072 
. Felix...

Lipsiae : apud Haered. Fridr. Lanckisii, 1710. 
/16_7 k., 172 /właśc. 352/ s. ; 8°.
Zaw. także: Proteus votivus : nuptiali festi- 
vitati dni Petri Winteri... cum Maria Salome, 
nata Gdtsia... exhibitus / /Ćh. Daum/.
Na s. tyt. nazwa aut. poprzedza tytuł.



Daum Christian 3.
St. 1052 adl.
Mf. 3072

B. et cl. Christiani Daumii... Felix...

Pomyłki w liczb.: s. /V 2-238, 259-325, 236, 
327-371, 172.
Pomyłki w sygn.: zamiast Ex ¿jest Dx, F. jest
F7, F5 jest F6. 3 3 4

Opr. zob. St. 1047. (Silesiacum, XVII w.).



Daum Christian 4.
St. 1052 adl.
Mf. 5072

B. et cl. Christiani Daumii... Felix...

Wspôlopr. z: Lusus: Lusuum ingenii... fascis 
primus Asecundus/. St. 1047. (Silesiacum, 
XVII w.).



Daum Christian 
(1612-1687)

IV St. 1052 adl
Mf. 30721

Proteus votivus : nuptiali festivitati dni. 
Petri Winteri... cum Maria Salome, nata 
Götsia... exhibitus / /Ch. Daum/.
// In:
B. et cl. Christiani Daumii... Felix poeta-



Daum Christian
Proteus votivus...

2.
St. 1052 adl.
Mf. 5072

rum subsidium...
Lipsiae : apud Haered. Fridr. Lanckisii, 1710.
8°.
S. 556-546.



IV St. 1052 adl.
Daum Christian (1612-1687) Mf. 5072

Strenae : hoc est Vota métrica, vario carmi­
nis genere palindrorna... / /Ch. Daum/.
// In:
B. et el. Christiani Daumii... Felix poetarum 
subsidium... - Lipsiae : apud Haered. Fridr. 
Lanckisii, 1710.
8°. - S. 547-568.



IV St. 1051 adl.
Dedekind Friedrich 1. Mf. 3075
(-1598)

Friderici Dedekindi Ludus satyricus de morum 
simplicitate, seu rusticitate : vulgo dictus 
Grobianus : libri tres.
Bremae : typis et sumptibus Johannis Wesse- 
lii, 1704.
/V k., 172 s. Î 8°.



Dedekind Friedrich 2.
St. 1051 adl.
Mf. 3073

Friderici Dedekindi Ludus satyricus...

Na s. tyt. nazwa aut. poprzedza tytuł.
Data cyframi rzymskimi.
Opr. zob. St. 1047. (Silesiacum, XVII w.).
Współopr. z: Lusus: Lusuum ingenii... fascis 
primus Asecundus/. St. 1047. (Silesiacum, 
XVII w.).



Demosthenes 
/3Ï3-322/

St. 21850

Philippiques de ... /Philippique I również w jęz.łac./ 
et uatilinaires de Cicéron,traduites par M.l'abbé d'Oli 
-vet,... Nouvelle édition,revue avec soin.
Paris, Chez Barbou,... 1787/rz./ 12C s.376,knlb.4.

Tekst w języku lac. i franc.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy da wnictvB zwartych i ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



Lagarde/
Deshouli ^res/Antoin^du Ligi er de St J53$G

_ TT , chagrineFreye Uebersetzung der epitre m den Poësies dt 
Madame Deshoulieres T.1 pag.32 flbersetzt 1736.

z ob •
Pope Alexander
Lockenraub..,
Leipzig 1744 s.47-51. •
Desessarts.Les siècles littéraires.T.2.s.322.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On WraU^446 - 8'0.000 - Karton 5 kl. 180 g,
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią

5.6.68.



Lagarde/
Deshoulières/Ant’oinëtfedu Ligier de St.|595G

Uebersetzung einer anderen epitre chagrine aus 
den Gedichten der Frau des Höulieres. ■

»ob.
Pope Alexander
Lockenraüb...
Leipzig 1744 a.52-56.
Desessarts.Les siècles littéraires.T.2.s.322.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wli^«6 - 850.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.

Karta Katalogowa cio Kartoteki z jedną linią



\\/

Dictionnaire

St. 17051

Dictionnaire de l'Académie Françoise.Nouvelle édition

Lyon, Chez Joseph Duplain,Libraire*•• De l'Imprimerie 
d'Alexandre-Anthelme Belion* 1776/rz./ 4$

T*1 . A-K. Knlb»2,s.VI,knlb*1 ,s*686.
T*2. L-Z* Knlb*2,s*672*

Prow.:Notka rkp.:Vincentt de Cosban Bern N/ota/rius 
Ter/rae/ Leopol/iensis/ fR* 20*

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Diderot Denis (1713- 
1784)J

III, IV
1. St. 13652

Essai sur les régnés de Claude et de Néron, et 
sur les moeurs et les écrits de Seneque, pour 
servir d'introduction a la lecture de ce phi­
losophe .
T. 2.
A Londres : /s.n.J7, 1787.



Diderot Denis 2. St. 13652

Essai sur les régnés...

k., 258 s. ; 8°.
Druk anonimowy. Aut.: Denis Diderot (wg ESTC).
Miejsce druku jest nieprawdziwe; drukowano 
prawdopodobnie na kontynencie.
Data cyframi rzymskimi.



Diderot Denis 3. St. 13652

Essai sur les régnés...

Opr.: papier gruby, niebieskoszary (brak 
znacznej części grzbietu); XIX w.



Ill, IV
Donaldson John 1. St. 21891

A Letter to the Right Hon. William Pitt : she­
wing how crimes may be prevented, and the pe­
ople made happy / by John Donaldson...

London : printed for the author : and sold by 
T. Cadell, jun. and W. Davies (successors to 
Mr. Cadell), 1796.



Donaldson John
A Letter to the Right Hon

22 s. ; 8°.
Data cyframi rzymskimi.
Opr.: tektura, XIX w.

St. 21891
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IV
Dresden St. 17141

Des betrübten Dressdens zweyter Theil.
/T1 2/ : Enthaltend theils in gebundener 
theils ungebundener Rede, 1) Den in seinem 
Blute liegenden Abel... 2) Die unverwelckli- 
che Ehre eines bey seinen Schafen sterbenden 
Hirten... 3) Die versöhnte Gerechtigkeit... 
4) Beylagen... : mit einigen Kupfern erläu­
tert.



Dresden 2. St. 17141
Des betrübten Dressdens zweyter Theil...

- FranckfUrt und Leipzig : /s.n./, 1726.
- /37 k., 15, /V, 76, 24 s., [Q] k. ; 4°.
Zbiór prac dotyczących zabójstwa drezdeńskiego 
ewangelickiego duchownego H. J. Hahna. Zabójcą 
był F. Laubler.
Trzecia praca z własną s. tyt.



Dresden 3. St. 17141
Des betrübten Dressdens zweyter Theil...

Def.: brak pewnej ilości tablic.
Opr.: skóra.
Współopr. z: Löscher V. E.: Das wohl=redende 
Blut eines unschuldig=getödteten Abels...
St. 17142 adl.
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Dyche.

Lesekunst der englischen Sprache für Auflager 
und Geübte, deutsch heraus gegeben von G.T.W. 
Dresden verlegt® Johann Samuel Gerlach 1785 

8® kalb.2,s.124

Prow.i Sorau: exlibr. i piecz.



IV
Ebers Johann 1. St. 21899

The New and complete dictionary of the German 
and English languages : composed chiefly af­
ter the German dictionaries of Mr. Adelung 
and of Mr. Schwan : every German word being 
rendered into proper English and thoroughly 
enriched with phrases and terms of arts and 
sciences / a work... elaborated by John Ebers. 
Vol. 1 : Containing the letters A-G of the



2. St. 21899Ebers Johann

The New and complete dictionary...

German alphabet explained in English.
Leipzig : printed for Breitkopf and Haertel, 
1796.
[2] k., 1234 s. ; 8°.
W trzech tomach. Vol. 2 został wydany w r. 
1798, vol. J w r. 1799.



Ebers Johann 3. St. 21899

The New and complete dictionary...

Opr.: tektura (na grzbiecie nalepka z wycis­
kiem złoconym: "EBERS DICTIONARY GERMAN and 
ENGLISH I A—G"), XIX w.



Epistel W îdL21988

Leserliche Epistel an den Marktschreier Carl Fried­
rich Bahrdt ... und seinen Consorten Johann Friedrich 
Gillet als das erste Verschreibungsbillet mit der In­
schrift der philantropinische Eselskopf oder der in dem 
philantropinischen Gaunernest gesuchte Geldtopf.

/B. m. dr. r. po 30. VI. 17777. 8°. s. 24.

Na k. tyt. u dolu napis: Im Jahr, da ein Hanswurst so 
viel galt, als ein Marktschreier.
Wspolopr. z: Voltaire F. M. A. de: Die grüne Brieftasche 
voll Analecten ... St. 21987.



Erweiterungen i. sT.mtio

Neu« Erweiterungen der Erkenntnis und d«r
Vergnügen« . «
/Hrsg, von : Titius /Ti«>«/ Joh. Dani«! / 
Frankfurt u. Leipzig bey Friedrich Lankischens

Erben 8°
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Erweiterungen H. stUMêIO ■ .
Neue Erweiterungen der Erkenntnis« • ••

Bd. 3 1754 
« 4 1754" 5 1755

St.15 - 18 
« -19-24

kalb.1,s•183-552
” 2 s*542
" 2*ß*55O/br.l9Os
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W
Eschenburg Johann Joachim 
/1743-1820/

1. St. 21078 

________________
Entwurf einer Theorie und Literatur der schönen 
Wissenschaften. Zur Grundlage bey Vorlesungen, von ... 
/Berlin un/d Stettin, /bei Friedrich Nicolai ?/ /1783/ 

8° Knlb.7,s.296,knlb.1,err.

Def.: 1/ oddarta dolna część karty tyt. z prawie ca­
łym adresem wydawniczym

2/ karta z erratą /"Verbesserungen"/ nieprawidło­
wo umieszczona jako siódma; powinna znajdować 
się na końcu

3/ s.53 oznaczona jako 35, s.141 jako 191.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Eschenburg Johann Joachim 2.’ St. 21878

Entwurf einer Theorie und Literatur der schönen 
Wissenschaften ...

Adres wydawniczy ustalony został przede wszystkim na 
podstawie trzeciego wydania dzieła: Eschenburg J.J.: 
Entwurf einer Theorie und Literatur der schönen Rede­
künste ... 3, abgeänderte und verm. Ausg. Berlin und 
Stettin 1805.
Zapiski rękopiśmienne na wyklejce książki /m.in. aneg­
dota o autorze/.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam, l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Espion 1. St. 12953
IV

L'Espion civil et politique ou Lettres d'un 
voyageur sur toutes sortes de sujets / par 
Mr. D. V , surnomme le chrétien errant. 
A Londres : chez Thomas Cooper, 1744.
[2] k., 363, Zî cz.7 s. ; 8°.
Miejsce druku może być nieprawdziwe (wg ESTC).



Espion 2. St. 12953

L'Espion civil et politique...

Data cyframi rzymskimi.
S. tyt. czerwono-czarna.
Opr.: tektura, XIX w.
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CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



iVFeind Johann Gottlob /naki./ | St. p'IÖÖO

Verzeichniss einiger Verlagsbücher.

zob.

/Gürnth Christine Dorothea/
Vorkenntnisse der Kochkunst für junge Frauenzimmer, ... 
Leipzig 1798 Ostatnia karta.



IV
Fenelon Francois de Sali- 
gnac de la Mothe (1651-1715)

St. 11538

The Adventures of Telemachus, the son of Ulys­
ses : in twenty-four books : with the Adventu­
res of Aristonous / written by the Archbishop 
of Cambray ; done into English from the last 
Paris... edition, by Mr. Is. Littlebury and 
Mr. A. Boyer...
Reprinted according to the London s edition.



Fénelon François de Salignac 2. St. 11538
de la Mothe
The Adventures of Telemachus...

lena : for John Meyer's widow, 1726.

/I/ k., XII s., ¿19? k., 256, 344 s., ß] k. 
portr. ; 8°.

Tyt. ujednolicony: "Avantures de Telemaque" 
(ang.).



Fenelon François de Salignac 
de la Mothe

3. St. 11538

The Adventures of Telemachus...

Archbishop of Cambray = Fenelon F. de Sali­
gnac de la Mothe.
K. tyt. czarno-czerwona.
Na s. /325Z-344: ’’THE ADVENTURES OF ARISTO- 
NOUS".



Fénelon François de Salignac 4. 
de la Mothe____________  
The Adventures of Telemachus...

St. 11538

Def.: brak portretu.
Opr.: skóra (na grzbiecie wycisk ślepy: "THE 
ADVENTURES TELEMACHUS"), XVIII w.



Fénelon François de Salignac de la Motte St

Les aventures de Telemaque fils d'Ulysse»par feu.•• 
Nouvelle édition,revu« »corrigée et enrichie de belles 
remarque allemandes et de figures ;oder deutliche und sua 
Nutzen der Jugend recht eingerichtete wunderbare Bege­
benheiten Telemachs»worinnen durch deutsche Anmerkungen 
die einzelne Wörter»Redensarten...erklärt ♦. .werderi.Nebst 
schönen Kupfern...von Joseph Anton von Ehrenreich...anje­
tzo aber...übersehen..«an das Licht gestellt von J.L.K.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn^iini^
»Intrograf“—Lublin—zam. 2859 26.9.66 100.0C0 Z-3



Fénelon François de Salignac de la Motte St^^^

Les avanture de Telemaque

Ulm, Frankfurt und Leipzig Auf Kosten Johann Conrad 
Wohlers 1769 8°

w T.1.S.14,344,tabl.3,napa 1 »frontispice.
w)T.2.S.3œ,tabl.12. * .

PrcWo : Wymiana# : Piec x< :Ex Biblioths Gynm «Pal»Sedino

Karta katalogowa do Kartoteki z jed^^^inią

Jnlrograf’*—Lublin—zana. 2859 26.9.66 100.0C0 Z-3



Fra*k Jeh*** Pater

Klei»» Schrifte* praktisch®* I*h»,lts 
Aus dem Lateinische* übersetzt, v»a.

Wie* bey Thad. ve* Schmidbauer u»d Kemp. 1797 
s.372, 7 *lb., 1 pusta.

8

Meyers K»*versatie*S“ Lexik»*.Bd.6.8.690

Karta katalogowa do Kartoteki z jed 
„Intrograf” — Lublin — Zam. 2859 26,9,66 100.600 Z-8



Q«s«oiselte Frauensijwír» irief e sus Untrriaht 
una Ver^ögsn. ín® verschiednen Upraehen.^ßd
Leipzig lw M«G» Weidmann® SrDen und Batch
- . t76C - 1763
Bd*1 Î76? 1n&bejLn«£9l$*t^

* 2 1761 w 3,3>298
« 3 176O - 2,3.258

4 1761 3» , 3



l*
—i..—■■—■ ■ ...................... .. .......................... i „i i. i .i ii. » ■■■■■

Ge«MKselte IfeWMMftHMP MMN • ••
5 1761 knlb.2.a.293

w 6 1761
• 7 1762 • 2t»*260w Q 1762 * 1,o»254w 9 1763 * 1,3»2M

^^örotho© do C^aus# fitter do Dobootofiti 



oratarta 1» iabulte cenpendierlae redactv... 
Mitte septtoa«

^S&^deWrgicae Si nhanaifco-
phei 1 74 % X. .,-■ a 0<2 5

,
.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



MMBBBBl ^aggKMMMagMMHK,^^

Poisies diverges.
■ ~ C

merlin ciiez Chretieu Frederic Voss 1760/rz/ 
8° JoaJLD.2,3.506, irontisp.

Prow.: Sorau: exlxbris i piecz.
/k.byt. miedz.Meil inve et fecit.j



llard de la Bataille/

Histoire de mademoiselle Cronel dite Fretillon actrice 
de la. Comédie de Befien écrite par elle"mSme*

U Hay* aux dépens de la Compagnie 8°
Partie 1.1752/rs./s.66,tabl.1,

* 2. " * enlb.13,75.
' * 3. * " s.80.

" 4.1743/rz./s.94.
V * 5.Mémoires pour servir de suite a l'histoire de

V » t •••175O/rs./snlb.1,174.Karta katalogowa do Kartoteki z ’ Ta
2859 26.9.66 100.000 »-3 . * V. .



26p.a.a.
Gallus Ca/sius/ Cerxelius /69 p.M.e. St.14826

Elegiarum liballus. 
zeb. 
Catullus Gaius Valerius 
Catullus Tibullus Prepartius 
Bipeati /ZweibrtickeM / 1783 /rz./ s.315 “ 455, 1pust

Breckhaus Reav.= Lex. Bd.7 s. 501 - 2

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On W®? 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedny linią



..a.laacss ¿nioine 3t.

^ouaelle gr&saiaire unirersell« eupagnole et freafoise...

£.<!.?> rCZAJ.^^ .

Parła /b,ćr/ 8 Kulb.4,s.32O.

Ąrt.i trei«: taŁ^e w j* hiasp.
Pra.i.iSOTauspiedB« i esu-bri-a.

Karta katalogowa do Kartoteki z 
latrograf—Lublin zam. 2859 28.9.66 100.000 Z-3



Gärtner C.C*

Sanalusg einieer Reden von • • •

Braunschweig In Verlage des Itlrstl. Waisen­
hauses 1761 8® s.155>1 czyste

/Współopr. s : Klotz Ch.A. - Carminum ...
ST. §. / ................

Prow.: Sorau: exlibris i pieczęć



Gautruche P/ierre/ ¿1602-16817
IV. St. 18071 

adl.

L’Histoire poétique, pour l’intelligence des poètes 
et des auteurs anciens. Par ... Derniere édition.

Amsterdam, Chez la veuve de Paul Marret, 1712 
12°. s. 300, k.nlb. 17.

Wspôlopr. z» Le Pays K.s Zelotyde, ... St. 18072.



Grdl<ai

(ecp^£ćł k>€Xi Ći.ćr. l4^tcLrvćuuvb

T^. 2,
W.TK.3 . 1^9, 
r m . ~w - -i/ - x.5.v/n /jbo

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



iU 't . ^^0. 3.5 . 3^Ą- dC(o .[1^ *VQ

Alk AtBka<ViM 5^-^ 44A ,

Pro« .' Tk.?! uJoUu ntó. t . , .. ? u

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych0^ uM-



IV
Gerechtigkeit St. 17141

Die versöhnte Gerechtigkeit oder Umständliche 
Relation von der wohlverdienten Execution des 
dressdnischen Priester=Mörders Frantz Laub­
iers : geschehen zu Dressden, den 18. Julii 
1726. // In: Des betrübten Dressdens zweyter 
Theil. - Franckfurt und Leipzig : [s.n.J, 
1726. - 4°. - /T1 27. - S. 71-57 6-24, 3-cie 
liczb.



IV St. 17145
Gespräch 1. adl.

Besonders curieuses Gespräche im Reiche derer 
Todten : bestehend in einer Entrevuä zwischen 
den An. 1724. in Dressden decollirten so ge­
nannten schwedischen Obrist=Lieutenant Joh. 
Koch von Güllenstein, und den 1726. ebenfalls 
in Dressden... mit dem Rade zerschlagenen 
Priester=Mörder Frantz Laublern : worinnen 
beyder Personen begangene bosshaffte Ubeltha-



Besonders curieuses Gespräche...

St. 17145
Gespräch 2. adl.

ten, und die darauff erfolgten wohlverdienten 
Executiones ausführlich dargestellet werden.
- Halle und Zerbst : /s.n.7, 1726.
- 45, /I cz.7 s., /l7 k. tabl. ; 4°.
Def.: brak tablicy (ślad po wydarciu).



Gespräch 3.
St. 17145 
adl.

Besonders curieuses Gespräche...

Wspolopr. z: Dresden: Des betrübten Dressdens 
zweyter Theil... St. 17141.
Opr.: zob. St. 17141 (obce, XVIII w. ).



IV St. 17142
Gespräch 1. adl.

Gespräch im Reich der Lebendigen, zwischen 
dem... ermordeten evangelischen Geistlichen, 
M. Herrm. Joachim Hahn, und dem bekannten Je­
suiten, Pater Nonnhardt, in Dressden, bey Ge­
legenheit eines... von einer vornehmen Dame, 
von der wahren evangelischen zur papistischen 
Religion daselbst geschehenen Abfalls : mit 
einen Kupfer erläutert // In: Das wohl=reden-



Gespräch 2.
St. 17142 
adl.

Gespräch im Reich der Lebendigen...

de Blut eines unschuldig=getödteten Abels...
/ von D. Valentin Ernst Löschern... - Franck- 
furt und Leipzig : /s.n./. 1726. - 4°. - S. 
/1-2/ 3-40 (drugie liczb.), [^j k. tabl.
Z własną s. tyt.
Def.: brak s. 7-8 i tablicy.



Goethe /Johann Wolfgang von / ST. 14592 
adl.

Clavigo. Ein Trauerspiel von ..
Leipzig 1774 8°

/ Wepółopr. zc ST. /

Prow.s Sorau: piecz, i exlibr.

Karta katalogowa do Kartoteki, z jedną unią 

„Intrograf” — Lublin 2859 28.9,33 100 ę00 «-3



Goethe /¿ohafin ^olfgang st« 44093 
edl.

Dia Laidea der jungen «ertherinn.

Meenaoh in der Grie»bae>iiachen .^uchhaodlua^ 1775 3°
Pro*«sSorau« ««112.

^ócićhuu^ $. A8S
Karta katalogowa do Kartoteki z jed^^^nią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.600 Z-3



IV

Gottsched Johann Christoph /Í 700-1766/ 1
St. 21661 
adl.

Die deutsche Schaubühne nach den Regeln und Exempeln 
der Alten. Erster /^sechste^/ Theil, ... ans Licht ge- 
stellet von Joh. Christoph Gottscheden...

Leipzig, gedruckt bey Bernhard Christoph Breitkopf, 
1741-1745. 8°.



Gottsched Johann Christoph 2. St. 21661 A. adl.

Die deutsche Schaubühne...
Thl. 5s darinn sechs neue deutsche Stücke enthalten 

sind, nebst einer Fortsetzung des Verzeichnisses deut­
scher Schauspiele, ... 1744. s. 40, 536.

Zawiera: Dritte Nachlese zu dem Verzeichnisse gedruck 
ter deutscher Schauspiele. - Panthea, ein Trauerspiel, 
... von L. A. V. G. - Die Hausfranzösinn, oder die Mam- 
msell, ein deutsches Lustspiel, ... - Dido, ein Trauer­
spiel von Johann Elias Schlegeln. - Der Bock im Proces- 
se, ein Lustspiel... - Mahomed der IV, ein Trauerspiel. 
- Elisie, ein Schäferspiel...



Gottsched Johann Christoph 3. St. 21661 A.adl

Die deutsche Schaubühne...

Def.: tylko s. 191-244 (Dido).
Wspölopr. z: Gottsched J. Ch.: Die deutsche Schau 

bühne... Neue... Auflage. Thl. 4. St. 21661.



St. 21661
Gottsched Johann Christoph /I700-1766/ 1. adl.

/Die deutsche Schaubühne nach den Regeln und Exem- 
peln der Alten. Iter (-VIter) Theil, ... ans Licht ge 
stellet von Joh. Christoph Gottscheden, ... Neue ver­
besserte AuflageJ

/Leipzig, B. C. Breitkopf, 1746-1750/8°.



Gottsched Johann Christoph St. 21661 adl

/Die deutsche Schaubühne..J
Thl. 4. 1748. k.nlb. 1 /?/, s. 520.
Zawiera: Hermann, ein Trauerspiel, von Joh. Elias 

Schlegeln. - Die ungleiche Heirath, ein deutsches Lust­
spiel... von Fr. L. A. V. G. g. K. /Göttsche«^/. - Aure­
lius, ... ein Trauerspiel, von Theodor Joh. Quistorpen, 
... - Der geschäfftige Müssiggänger ein Lustspiel, ver­
fertigt von Johann Elias Schlegeln. - Banise, ein Trau­
erspiel, 1743, von Friedr. Welch. Gr. /Grimm/. - Die 
Austern, ein Nachspiel, /von Theod. Joh. Quistorp/.

Def.: tylko s. 1-74 (Hermann).



Gottsched Johann Christoph 

/Die deutsche Schaubühne.. J

Jispoiopr. zs Gottsched J. Ch.: Die deutsche Schau­
bühne... ?! Aufl./ Thl. 5. St. 21661 A.



IV

Gottsched Johann Christoph /Í700-1766/ 1 St. 21934

/Die deutsche Schaubühne nach den Regeln und Exem- 
peln der Alten. I^er(-VI^er) Theil, ... ans Licht ge- 
stellet von Joh. Christoph Gottscheden, ... Neue ver­
besserte Auflage.J

/Leipzig, B. C. Breitkopf, 1746-175Q/8°.



1. St. 21934Gottsched Johann Christoph 
/Die deutsche Schaubühne..J

Thl. 4. 1748. k.nlb. 1 /?7, s. 520.
Zawiera: Hermann, ein Trauerspiel, von Joh. Elias 

Schlegeln. - Die ungleiche Heirath, ein deutsches Lust 
spiel... von Fr. L. A. V. G. g. K. /Gottsched/. - Aure 
lius, ... ein Trauerspiel, von Theodor Joh. iiuistorpen 
... - Der geschäfftige Müssiggänger ein Lustspiel, ver 
fertigt von Johann Elias Schlegeln. - Banise, ein Trau 
erspiel, 1743, von Friedr. Melch. Gr. /örimig/. - Die 
Austern, ein Nachspiel, /von Theod. Joh. Quistorp/.

Def.: brak k. tyt. i s. 1-74 (Hermann).



/'Gottsched Johann Christoph/ /i700-1766/ St. 21934

Die ungleiche Heirath, ein deutsches Lustspiel in 
fünf Aufzügen von Fr. L. A. V. G. g. K.

zob.
Gottsched Johann Christoph

Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 75-190.



i adl
Göttschedinn' & A ST 1^050

Der beste Fürst. Ein Verspiel, auf* das hohe 
Geburtsfest Ihrer KBnigl. Hoheit, der ...
Frau Johannen Elisabethen...verfasset von ,...
/B.®. b. dr. ok. 24. X. 1755 / 4® s.22
/Współopr. z: Syndflut - Die Syndflut. ...

ST. /
Prow.: Sorau:



Gradus St. 2'1908

Gradus ad Parnassum sive novus synonymorum, epitheto- 
rum, et phrasium poeticarum thesaurus: ... Opus emenda- 
tissimum pariter, politiori elegantiS. excultissimum, Bo- 
hemicś. et Germanica ad quodvis vocabulum significatione 
additfi. auctum. ...

Pragae, Typis Universitatis Carolo-Ferdinandeae, in 
Collegio Soc. Jesu ad S. Clement. ... 1721. 8° S. 958, 
nlb. 1.

Def.: brak k. tyt., s. 881-882 minimalnie uszkodz.



GrZinug/ Friedr Ach/ Melch/iocZ 
71 723-1807/

St. 21934

Banise ein Trauerspiel, 1743, von... 
zob.

Gottsched Johann Christoph
Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 391-462.



III, IV St. 9516
Guiscard de la Bourlie 1. adl.
Antoine

Mémoires du marquis de Guiscard : dans les­
quels est contenu le récit des entreprises 
qu'il a faites dans le Roiaume et hors du 
Roiaume de France, pour le recouvrement de 
la liberté de sa patrie : première partie.
P. 1.
A Deift : chez Frédéric Arnaud, 1705.



Mémoires du marquis de Guiscard...

St. 9516
Guiscard de la Bourlie Antoine 2. adl.

/12/ k., 181, /I cz.7 s. ; 12°.
Data cyframi rzymskimi.
Opr. zob. St. 9515.
Współopr. z: La Mothe Yves Joseph; La vie de 
Philippe d'Orleans... St. 9515.



Hahn Hermann Joachim 
(1679-1726)

IV
1.

St. 17146 
adl.

M. Herrmann Joachim Hahns... Letzte Worte : 
die derselbe am Sonntage Cantate, den 19. Ma- 
ji 1726. zu seiner anvertrauten Gemeinde ge­
redet, und Mittwochs darauf den 22. ejusdem 
zu ihr reden wollen, hieran aber durch die 
den 21. an ihm verübte meuchel=mörderische 
Entleihung verhindert worden / aus dessen ei-



Hahn Hermann Joachim 2.
St. 17146 
adl.

M. Herrmann Joachim Hahns... Letzte Worte...

genhändigen Concepten ans Licht gestellet.
- Dresden : zu finden hey Christian Robrin­
gen : druckts Johann Christoph Krause, 1726.
- /V k.> 55, ¿1 cz./ s., [\] k. portr. ; 4°.
Wspölopr. z: Dresden: Des betrübten Dressdens 
zweyter Theil... St. 17141.



Hahn Hermann Joachim 3.
St. 17146 
adl.

M. Herrmann Joachim Hahns... Letzte Worte...

Opr.: zob. St. 17141 (obce, XVIII w.).



e clcß/r J cico b Ch rCeKcun

ĆTcctti&k Oull ^5

a.i
K^ib. Mtó . .

9tcM' 'X&ny E^Lbn’ö
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On wW 446 - 85O.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią CV^< .



Hederich Benjamin 
(1675-1748)

IV
1. St. 22055

M. Benjamin Hederichs.... Gründliches Antiqvi-
täten-Lexicon : worinne die merckwürdigsten 
Alterthümer der Jüden, Griechen, Römer, Teut- 
schen und ersten Christen zulänglich besch­
rieben, und mit ihren Auctoribus bewiesen 
werden.
Leipzig : bey Johann Friedrich Gleditsch, 
1743.



Hederich Benjamin 2. St. 22055
M. Benjamin Hederichs... Gründliches...

/15/ 5104 szp., /47 k., /V k. tabl. ; 8°.
S. tyt. czarno-czerwona.
Opr.; tektura, 
XVIII w.

skóra (grzbiet uszkodzony);



ôfW\X üM .. IcAinifcitih probafa^ Ł 
... .adcÊÆ  T^iaWt - lotet -

íU-^ChX-o uom, oj etPg56¿C (V en,
ti..... rwvuX.. rúC/íbe^g^/.....Ąuu...  ............  

AjLcPUQ... b¿M...iköfWV..
...... '......2.......... z.................... Sohne...3$... ïSÎÿ •

JędU^Jl mbZZZZ^
vvoh / U^mù'vux ‘ neuu i b^x ^0 ^GUov^ % ú i * 'Peí .ô^dbiïv *

CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.



Heely Joseph
IV, VIII

1 St. 11562

Letters on the beauties of Hagley, Envil, and 
the Leasowes : with critical remarks and ob­
servations on the modern taste in gardening 
: in two volumes / by Joseph Heely...
London : printed for R. Baldwin, 1777.
2 vol. ; 8°.
Vol. 1. - VII, /I cz.J, 321, /i cz.J s.



Heely Joseph 2. St. 11562

Letters on the beauties...

Vol. 2. - IV, 239, /i cz.J s.
Data w obydwu tomach cyframi rzymskimi.
Opr. obydwu tomów: tektura, skóra obciągnięta 
papierem; XVIII/XIX w.



IV St. 17143 
/Henrici Christian Friedrich 1. adl. 
(1700-1764)

Der Meuchel=Mord des weyland wohl«ehrwürdigen 
Herrn M. Hermann Joachim Hahns, in dem Minis­
terio und bey der Kirche zum Heil. Creutz in 
Dressden in die 19 Jahr wohlverdienten Seel« 
«Sorgers und Archi-Diaconi... / beweinet von 
Picandern /pseud., wlasc. Christian Friedrich 
Henrici/.



/Henrici Christian Friedrich/ 2 
Der Meuchelmord...

St. 17143 
adl.

- Leipzig : zu finden hey Boötius, 1726.
- 30 s., /I/ k. portr. : /V il. ; 4°.
Wspolopr. Z: Dresden: Des betrübten Dressdens 
zweyter Theil... St. 17141.
Opr.: zob. St. 17141 (obce, XVIII w.).



IV
/Hippel Theodor Gottlieb von/ 1 
/I741-1796/

St. 22034

Über die Ehe. Vierte viel vermehrte Auflage.
Berlin, In der Vossischen Buchhandlung, 

1793. 8°. s. VIII, 501, tabl. 1.

Def.: brak s. I-VI (w tym k. tyt.) i tablicy.



Hippel Theodor Gottlieb von 2. St. 22034

Uber die Ehe. ...

NB: porównano z egzemplarzem Biblioteki KUL - 
sygn. H. 1603.



IV
Hirschfeld C/hristian/ C/ajus/ L/ai- St .21852
/1742-1792/ renz/

Das Landleben von • • • Vierte Auflage

Leipzig bei Siegfried Lebrecht ^rusiuse 1776 
Knlba4,s.264,w tekście 26 rycin^

8°

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniÄv zwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000 M



I, IV
/Huber Marie (1695-1753)7 1. St. 21530

Le monde fou préféré au monde sage, en vingt-
-six promenades de trois amis, Criton philo­
sophe, Philon avocat, Erasté négociant : tome 
premier /^-second/-
Nouvelle édition, corrigée et augmentée de 
quelques lettres.
A Londres /i.e. Hagae Comitum ? : s.n.J, 1744.



2. St. 21530iuber Marie_____________
Le monde fou préféré...

2t. ; 3°.
T. 1. - ¿V k., 252 s.
T. 2. - IV, VIII, 176 s.
Druk wydany anonimowo. Aut.: Marie Huber 
(ESTC).



Huber Marie 3. St. 21530
Le monde fou préféré...

Miejsce druku nieprawdziwe. Drukowano prawdo­
podobnie w Hadze (Weller).
Data cyframi rzymskimi.
T. 1-2 współopr.
Opr.: tektura, XIX w.



3&p©j^.i&ejate St. N5

La....bella....imper±.insnt.e.,  ̂

/B.mdr.r.w.XVIIl/8° knlb. 1,s.44.

Prow»:Sorau:Pieczątka i exlibris.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



IV
Institutiones 1. St. 22056

Institutiones ad eloquentiam : pars prior...
P. 1 : Institutiones oratorias complectens 
: ad usum scholarum Austriacarum venalis est 
27 1/2 Crucif.
Vindobonae : typis Joan. Thom. Noe. de Tratt- 
nern..., 1788.

•



2. St. 22056Institutiones
Institutiones ad eloąuentiam...

AZ k., 515, ¿677 s., sygn. 771, A- 
-Mm8, Nn7, Oo4 ; 8°.

Data wyd. na s. tyt.: MDCCLXXXVIII.

Opr.: tektura, XIX/XX w.

, Aa-



h ¿mdiżk Ekè ¿¡ojdà
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Ci^ot B^À&b. dv»-4M^;On. Zakł. Graï. GûàÀ&k. zam. nr 1795.
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CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.



. ............................
Hain rich LbgthctrcU? loWnÓpIcke^“^^ 

............. .’...

fjüJíhoub'Bä Jo 6. ^5,

U j<x4*>XA) ¿vS

K¿,wdawtl woS ^ewvfct^b , Dccbu (Urodom Tt-Jb V*U^"

Sklt^tCA flviti&diu  ̂ lû^X/IICg Uü^utikau-Ta ^nA>tOA«~
tùxü^.Oe'Vvvâ’^^. - 2iŁ U • 410^ >
jSoVbóqU fcJV^üP'’ jXŚ -0vduxi & <ÀUXû<X< *vy\a4_'

CWD. B-15U Zam. 657-DW?Oiv Zakł. Graf. Gdańsk» zam. nr 1795.
rbue leaked^. ©Oxcbl^X tvK u^-cU^U'V - 4 j-üS x



Klgpsteck /Friedrich Gottlieb / St. 14323
M^LmWMMWWMMUMM«

Werke•

Leipzig b^y Geerg Joachim Göschen 1796 — 
Ed. 1. Oden. Bd.1. 1798. s.XII, 329, 1 pusta.

©yers Conversations . Lexikon. 3d. 9. s. 855

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wra^Pt46 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Klotz Christian. Adolph
w* ,4» r«* «h.i .«. »■««¡yi»’»•• .w i* » W • *U* "**

® ’ eto/l, 
äjuy

.Carœinun liber ums«

Lipeiae Apud Ioan. Christ. Langonhenium 
1759/rz/ 8® s»56

A11.D.B.XVI.228 /podaje wydanie późniejsze : 
"Carmina omnia " Altenburg 1766/
/Współopr. z: Gürtner C.C. -Sammlung einiger
Beden von ...ST.
Frow.: Sorau.



Kilst«r ve* Rummelsburg

RarititteM.Ei* histsrlassoMss Wsrk des

8®
Th

J Th.5.s.XIII,14-205,3 »lb^^ 
^Karta katalogowa do Kartoteki z jl^BP linią
Intrograf—Lublin zam, 2859 23.9.66 100.C00 2^3



Ktlster v** Rummelsburg 2/ St.

Reritütea...

Th.6.Nebst eiaer Vorrede über die Uaeatbehrlichkeit dos 
schWaea Geschlechtes uad mit vielea, blas zur Aus- 
fdlluag des Raumes dieaeadea Aamerkuagea herausgegebe 
bea vea Baldriaa Schwarzpuckel,Eaksl des wohlseel.

Kflsters.1780,s.XVIII,19-196, 4 alb.
Prew. :Żary :Exlibris G.E.P« _ tri'ege. N® 519.1

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn^^^
Introyraf-Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 z 3
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I, IV 
Lamberg Maximilian Jo- 1.
seph von (1729-1792)

St. 9343

Mémorial d'un mondain : tome premier /-se­
cond/ / /Max. Comte de Lamberg/.
Nouvelle édition revue, corrigée et augmen­
tée.
A Londres /i.e. Paris ? : s.n./, 1776.



Memorial d'un mondain...

Lamberg Maximilian Joseph von 2. St. 9345

2 t. ; 8°.
T. 1. - XXXII, 206 s., /l/ k. portr. aut., 
/V k. tabl.
T. 2 ; ... contenant des fragments de lett­
res depuis 1749, jusqu'en 1758; des refie-



Lamberg Maximilian Joseph von 3. St. 9343

Mémorial d'un mondain...

xions et quelques mémoires, etc. - /2/ k., 
227, [y cz.y s., 3 k. tabl.
Aut. podpisał ded. (w t. 1).
Miejsce druku fałszywe, drukowano prawdopo­
dobnie w Paryżu (ESTC).



Lamberg Maximilian Joseph von 4. St. 9343

Mémorial d'un mondain...

Daty cyframi rzymskimi.
T. 1 z k. przedtyt.
Opr.: skóra (na grzbietach wycisk złocony: 
ornamenty roślinne i napisy "Î4EMORIAL DUN 
MONDAIN TOM. I /"-IlJ”), XVIII w.



/L& Roque de/
IV

St. 9543

Voyage d*un amateur des arts, en Flandre, dans les 
Pays-Bas, en Hollande, en France, èn Savoye, en Italie 
en Suisse, fait dans les années 1775-76-77-78; ... Par 
M. De La R , ...

Amsterdam /b. dr./. 12°.

T. 2. 1783 Æzt/. k.nlb. 2, s. 458, nlb. 1.
T. 3. 1783 /rzj. k.nlb. 2, s. 340.



IV
I Le Noble Eustachę 1.

—J /1643-1711/
St. 21885

L*ecole du monde ou instruction d*un pere à un fils, 
touchant la maniéré dont il faut vivre dans le monde. 
Divisée en entretiens, Par.•.Nouvelle édition,avec figures 

C 
Amsterdam Chez Zacharie Chatelin. 12

¿1 825
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^^rch 1 ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



le Noble Eustache y st. 21885

L*ecole du monde ou instruction d*un pere A un fils,
T.4: 1739/rz./ knlb.1,s.224,tabl.2.

Tabl.po s.2 i tabl.po s.108 nie wszyte.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwafTych i ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 090



Leporin Christian Polykarp 
/zm. ok. 1750/

IV
1 St. 22027

Memoria Caplatoniana, oder: Lebens=Besch- 
reibung zweener Breithaupten: /Johannis Fri- 
derici und Johannis Jacobi/ welche beyde im 
andern Decennio des jetzigen Seculi zu ihrer 
Ruhe gelanget sind; nebst dem Curriculo Vitae 
des S. T. Herrn D. /Joachimi Justi/ Breit­
haupt, ... Welcher nicht nur jene, sondern 
auch dieses selbst abgefasset, und auf Ver-



Leporin Christian Polykarp 2. St. 22027 
Memoria Caplatoniana, ...
langen zum Druck mit überlassen hat, ausgefer 
tiget von ...

[Q. m. dr./, 1725. 8°. s. 14, 110...
Adelung III, 1661.
Del.: brak s. 97-98, brak końca od s. 111; 
brak oprawy.



I Lesage Alain Kené/ 
----- /1668-1747/

St. 2184^

Le diable boiteux,par... Nouvelle édition,corrigée, 
refondue,augmentée d'un volume par l'auteur,...Avec 
Les entretiens serieux et comiques des cheminées de 
Madrid. Et Les béquilles dudit diable.Par Mr.B.de S.

La Haye, uhez P.F. Gosse 12O

T.2. 1779/rz./ knlb.3,s.260,knlb.10,tabl.
.Larousse P. : Grand aict.univSrXIXe s. ,t.X,s.400-401

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000 ■

Mr.B.de


H. W
...u PiHlb

W

f Ót,łr<M xi te Ó-f ><t & vui ¡Y ¿t l ĆWo

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1^8 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



IV
)

L homme
St. 21861 
adl.

L homme désintéressé.

Bruxelles ,et se trouve à Paris,Chez Gabriel Valleyre 
... 1760/rz./ 12° knlb.1 ,3.288.

/Wspôlopr. z:Belle~Isle Charles Louis Auguste Fouquet 
de:Testament politique du maréchal duc de Belle-Isle. 
St. 21860 /

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicb^Kwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak W1 - 694.000 - Karton .. kl. 180 g, - XI.71.



Litteratur V Ä
Litteratur des kathslischeB Deutschlands, zu dessen Ehre 
und Nutze», herausgegeben v©n katholischen Patristen.

Ayd.: /
Ceburg bey Rudelph Wilhelm Ähl • 8e

Jini 4Karta katalogowa do Kartoteki z j
Intrcgraf— Lublin zam. 2859 25.9.66 100.0Ö0 Z-3



Litt«ratur
SU W

Litteratur das kathelischea Dłutschlaads...

Bd.2.1777.St. •
" 2.1777.kalb.2,s.157-312.

Pr«w.:2ary ?

Karta katalogowa do Kartoteki z j
Łntrograf—Lublin zam. 2859 23.9.66 100.600

lini4



IV St. 17142
Löscher Valentin Ernst 1. adl.
(1672-1749)

Das wohl=redende Blut eines unschuldig=ge- 
tödteten Abels : wurde am 6. Junii 1726. in 
der Frauen=Kirche zu Dressden in einer geist­
reichen Leich=Predigt, dem... Herrn, M. Her­
mann Joachim Hahnen... zu Ehren und seligem 
Nachruhm vorgestellet / von D. Valentin Ernst 
Löschern... ; nebst einem zwischen gedachtem



St. 17142
adl.-Löscher Valentin Ernst 2.

Das wohl=redende Blut...

M. Hahnen, und dem Jesuiten P. Nonnhardt, in 
Dressden gehaltenen Religions=Gespräche /Ge­
spräch im Reich der Lebendigen.../.
- Franckfurt und Leipzig : /s.n./, 1726.
- 24..., 40 s., /2/ k. tabl. ; 4°.
Aut. drugiej (wspölwyd.) pracy "Gespräch im



Das wohl=redende Blut...
Löscher Valentin Ernst 3.

St. 17142 
adl.

Reich der Lebendigen...” nieznany.
Druga praca z własną s. tyt.
Def.: w pierwszej pracy brak s. 7-8 i końca od 
s. 25, w drugiej pracy brak s. 7-8 i tablicy. 
Współopr. z: Dresden: Des betrübten Dressdens 
zweyter Theil... St. 17141.



St. 17142
adl.Löscher Valentin Ernst 4.

Das wohl=redende Blut...

Opr.: zob. St. 17141 (obce, XVIII w.).



II /Louvet de Couvray Jean-Baptiste/
• /1760 - 1797/

St. 21902

Emilie de Varmont ou le divorce nécessaire,et les 
amours du curé Sévin,Par l'Auteur de Faublas.
Paris,Chez Bailly,Libraire,... 1791 18J

WÎT.1. S.160.
¿T.2. S.175.

c|t.3. Xnlb.2,s.191 ,1 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnied^^artych i ciągłych.
Oruk. UMCS, z. 299/82, n. 10 000



¿¿nm Pne<Wch
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UomxJbum GJJnd ¿eepctóg U&j

ehrrvoti<m &<UJnd c\ju.^da^

iVoK M Öoraa teCscX. I
^¿rtiCch Melle ^y| ¿iS-1^ •

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On W^ak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



w /58 ' ¿5/

Lucanus
17018

.............. Zl^juA^..........................................................................
L€><4ftC..yĆoht&dblm yj^syio^^DakitUiM GotłVfti gt.....  

................. .................................................................... *1°

Kuli» Z& kulb.^O, ......................... r........ i.........................................................

PU-B-144. Karta katalogowa wydawnictw zawal 
„Grafpapier" W-wa, Bema 60a. Zam. 1138/WcJ 
Drukarnia Nr 1, W-wa. Zam. 545/77/5 — 3.142.1

ich I ciągłych.



Lucretius Carus Titus 
(ok. 95 - ok. 55 p.n.e.)

I, IV
1 St. 9145

Titi Lucretii Cari De rerum natura libri sex 
/ /ed. Michael Maittaire/.
Londini : ex officinä Jacobi Tonson, et Jo­
hannis Watts, 1715.
/12/ k., 214 s., /IO57 k. (dwie ostatnie czyś-



Lucretius Carus Titas 2. St. 9145

Titi Lucretii Cari De rerum natura...

te), sygn. A-K12, L-Z, Aa-Dd6 ; 12°.
Tyt. ujednolicony: "De rerum natura".
Wydawca wymieniony w ded.: "DOCTISSIMO VIRO... 
Richardo Mead... S.D. Michael Maittaire".
Data wyd. na s. tyt.: "M DCC XIII".



Lucretius Carus Titus 3. St. 9145
Titi Lucretii Cari De rerum natura...

K. A^ to tabi, miedziorytowa przedstawiająca 
postać Lukrecjusza.

K. tyt. (k. A2) czarno-czerwona.

Na k. L1 recto - Dd^ recto: "INDEX IN LUCRE- 
TIUM".



Lucretius Carus Titus 4. St. 9145

Titi Lucretii Cari De rerum natura...

Opr.: skóra (na grzbiecie wycisk złocony: "TI- 
TII [\] LUCRETII"), XVIII w.



Lutheriade

Lutheriądę

Auriah hey ..1760 8..........
Knlb.5,s.185,1 pusta

Prew.:Serau:pieez. i exlibris

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1063 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.





The London magazine: or gentleman’s monthly intelli­
gencer.

IV 
Magazine St. 14327

London, Printed for R. Baldwin, 8°.

For May, 1751. Zok. 17517. k.nlb. 1, s. 195-240.



IV
Mainvillers Genu Soalhat de 1 
(-1776)

St. 13911

Le petit-maître philosophe ou Voyages et avan- 
tures de Genu Soalhat, chevalier de Main­
villers dans les principales cours de l'Eu­
rope : /première/ seconde /-troisième/ partie. 
A La Mecque /i.e. Amsterdam/ : aux dépens des 
Pèlerins, 1751.



Mainvillers Genu Soalhat de 2. St. 13911 
Le petit-maître philosophe...

P. 2. - /2/ k., 216 s. ; 12°.
Drukowano w Amsterdamie (wg Französische 
Drucke des 18. Jahrhunderts in den Biblio­
theken der Deutschen Demokratischen Repub­
lik. Berlin 1970).
Data cyframi rzymskimi: M.DCC.LI.



Mainvillers Genu Soalhat de 3. St. 13911

Le petit-maitre philosophe...

Z k. przedtyt.
Opr.: tektura, XIX w.



IV
Mainvillers Genu Soalhat de 1.
(-1776)

St. 9054

Le petit-maître philosophe ou Voyage et avan- 
tures de Genu Soalhat, chevalier de Main­
villers dans les principales cours de l'Eu­
rope : première /-troisième^ partie.
A Londres /i.e. Amsterdam ?/ : aux dépens de 
la Compagnie, 1752.
3 p. ; 12°.



Mainvillers Genu Soalhat de 2. St. 9054

Le petit-maître philosophe...

P. 1. - [2] k., VIII, 96 s.
P. 2. - [2] k., 147, ¿1 czj s.
P. 3. - [2] k., 96 s.
P. 1-3 współopr.
Drukowano być może w Amsterdamie (wg ESTC).



Mainvillers Genu Soalhat de______ 3. St. 9054 
Le petit-maître philosophe...

Data w każdej części cyframi rzymskimi: 
MDCCLII.
Każda część z k. przedtyt.
S. tyt. każdej części czarno-czerwona.
Opr.: półpergamin (na grzbiecie wycisk złoco­
ny: LE PETIT MAITRE PHILOSOPHE), XIX w.



I, IV 
/Mandeville Bernard de 1.
(1670-1733)7

St. 21678

La fable des abeilles ou Les fripons devenus 
honnêtes gens : avec le commentaire, où l'on 
prouve que les vices des particuliers tendent 
à l'avantage du public : tome premier /^-quat­
rième/ / traduit de l'anglois sur la sixième 
édition.



Mandeville Bernard de 2. St. 21678
La fable des abeilles...

A Londres /i.e. Amsterdam 2] : aux depens de 
la Compagnie, 1740.
T. 4. - fV k., 270 s. ; 8°.
Tyt. ujednolicony: Fable of the bees (fr.).
Druk anonimowy, aut.: Bernard de Mandeville 
(ESTC, Adelung;.



Mandeville Bernard de 3. St. 21678
La fable des abeilles...

Miejsce druku fałszywe, drukowano prawdopodob­
nie w Amsterdamie (’ESTĆ).
Data cyframi rzymskimi: MDCCXL.
Opr.: papier gruby, XIX w.



Armenio 1 /Jean Franęoia/

MlioBire por««.

Parie Che? Parlin.,.1?67/rz./ 3°3*282,6 nlb. 

ieaeisarte.Les aiScles litt.7.4.J.2db.
- ■. - • i -ar.

Karta katalogowa do Kartoteki z jed^^nnią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.6S 100.000 Z-3 



iiarmeMtel Jeaa Fra*ę®is

Merelische ErzihluMge».. .Aus dem FrwtzüsiBcheM über­
setzt... »o
Curlsruhe druckts u* v^rlngts Michael Macklett 1762 
Th.1 • 1762« k&lb*5,s.293<

Gr*Dxct♦d.XIX s, Lareuss* X.1226
7.:G.t,.Pętris£xl. i ♦ piecz.

CWD B-143 (dawny 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Wrak 674 - 1.625.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 8.70._____________________________________



III, IV 
/Mauvillon Eleazar de 1.
(1712-1779)/

St. 11195

Lettres françoises et germaniques ou Ref­
lexions militaires, littéraires et critiques 
sur les François et les Allemans : ouvrage 
également utile aux officiers et aux beaux- 
-esprits de l'une et de l'autre nation.
A Londres /i.e. Cologne ?/ : chez François 
Allemand, 1740.



Mauvillon Eleazar de 2. St. 11195
Lettres franęoises et germanigues...

/57 k., 506 s. ; 12°.
Druk anonimowy. Aut. wg ESTC.
Drukowano być może w Kolonii (wg ESTC) 
Data cyframi rzymskimi: MDCCXL.
S. tyt. czarno-czerwona.



Mauvillon Eleazar de 3. St. 11195

Lettres françoises et germaniques...

Na s. /17-3O7: Lettres... sur les François. Na 
s. /308/-506: Lettres... sur les Allemans.
Opr.: tektura, XIX w.
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Jó^li... V.....  .......■;- r - v....
Pvorf. ÓoríXu. ;...... (LaLilor,...... 1 ¡pi <loz......... ........

CWD 3-15b Zam. Nr 3^7/PW/ON 647 - 4.945.000 • Korton 5 kl. 180 gr • 14. 3.68.



/1 675 - 1732/ 
kenck® Jehunn. Burchard

St. 21930

„,De charłataneria eruditcruai declaKatisnes duae,cim 
natis vari»run.Äcce3sit apistela Ssbastiani Stad«lii 
ad Janu* thil»ansuft d« circumfaranea literataruß va- 
ritate.Sditi® tertia «m»ndati®r.
Amatel«daai /B.dr./ 1716 /ra./ 12* knlb.2,a.VI,

253,11 nlb.,tabl.1.
/ÜW . sSs.mylnie liczb. :s.192 aylaie 182,ga.252 - 253 

mylnie 152-153./
JSeh.111.415 - 416. ~

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Mercier Louis Sebas­
tien (1740-1314)7

IV
St. 21938

L(an deux mille quatre cent quarante : rêve 
s'il en fut jamais.
A Londres /Paris ?/ : /s.n.7, 1772.
¿67 k., 458 s. ; 8°.



Mercier Louis Sébastien 2. St 21938

L'an deux mille quatre cent quarante.

Druk anonimowy, aut.: Louis Sebastian 
(wg cytowanej literatury).
Drukowano być może w Paryżu (ESTC). 
Data cyframi rzymskimi: MDCCLXXII. 
Opr.: tektura, skóra; XVIII w.

Mercier



Mercier Louis Sebastien 3. St. 21938

Lzan deux mille quatre cent quarante...

Wspdlopr. z: Tobler Johannes: Onyramynt fürs 
Christenthum... St. 21929 adl.



Manate, Litterarische 1/ ;t. 14813

L$tterarische Menate. Ein Jeurnal ven einpr
Gesellschaft zu Men. / Miesięcznik /
-; O i>Ck Kd- v Ut. . c

Men Auf Kesten der Gesellschaft, gedruckt bay 
Jehann Thanas Edlen v©n Trattnam 1776 -

8?

Bd. 1 enthaltend die Menate Octeber, Nevenbar, 
December 1776 und den lenat Januar 1777.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Manata, Litterarische

Litterarische Manate. ...

/J-/ 1776. Octebar, Naywbar, Daieaber. s.X, 298.
/Def.f s.201 — 202 rylnis sygaewana:

f« < JorMö/riu« . 4.2$$- 5S2z .5n'b-
Mart

Praw.: ¿ary: Exlibris G.E. Petri i piecz, b -teki 
jege iaiania,

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On wWk 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



.. tíS^^k^...... ..........................

CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.



Łiauhy Charles de Fieux st.M^1,

La paysanne parvenue, ou les mémoires de kadame de L/V. 
Par...Neuvelle editien revue,corrigée, et augmentée par 
l'auteur.

Amsterdam et Leipzig Chez Arkstfie et Merkus 17^/rz./- 
f Part.1.1740/rz,/s.67. 8 ,freut isp

* " 2. " knlb.2,s.68/®st. dwie s. mylnie:79,80/
" 3.1739/rz./kalb.1,s.61./Zapewne wyd.wcześniejsze/

5 " 4. " s.63,1 pusta.
V " 5. " knlb. 1 , s. SS .1 puwta •
Vh" & - ł*“ - u- 4, 6 - fc2

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa dcT Kartoteki z jedną linią



*
Charles de Fieux

la paysänne parvenue.••

P.Lareusse.Grand diet. universel du XIX s.T.11 *s*628. 
Pm, :1 •Piecz* :Bibliethek Stenderf •

" 2*:Dar.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On w" 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią
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IV St. 21953
Nachricht adl.

Nachricht von einer kritischen periodischen Schrift 
welche unter dem Titel: Bibliothek für die Liebhaber 
der schönen Wissenschaften herauskommen wird: nebst An­
kündigung eines Preises welchen die Verfasser derselben 
auf gewisse Ausarbeitungen aus der Beredsamkeit und 
Dichtkunst iährlich aussezen wollen.

Berlin, Bei Gottlieb August Lange, 1756. 8 , s. 20.
Wspoiopr. z: Zuschauerin: Die Zuschauerin. ... St. 21949



Nagelius Johannes Andreas prezes St.16077

Dissertatio philologica de diebus aegyptiacis quam
sub praesidio... d/iae' V Octobris a/nno/ ...

MDCCLVII disquisitioni academicae subiicit Andreas
Fridericus Federreuther...

Altdorfii Noricorum Ex officina
Hesselii

lohann-ris Adami 
/b. r. ok.5.X. 1757/ 

4* s. 16.

Karta katalogowa do Kartoteki z je nią 
.Intrograf“—Lublin—zam. 2859 26.9.66 100.0C0 Z-3



Opitz Heinrich
st.iGOQM

Novum lexicón hebraeo-chaldaeo-biblicum.••
Editio secunda priori multo auctior*

Lipsiag....e±. Franqofurti apud Haeredes Gottfried Liebezeit 
1705/rz./ 4°iäib.5,s.i 127.

Jöch.III.1080.
Prow. :Pie,cz$tka:Bibliotheca Qymnasii.. .Starogard...

CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakt Graf. Gdañsk, zam. nr 1795.



Opitz /Heinrich/

Henrici Opitii...novum lexicon he-
braeo-chaldaeo-biblicum...
Editio..secunda priori multo auctior.

Li.p.aia.e..e.t..Erancofur.ti...a.pud....ha.e.r.e.de.a..Gottfried 
................... Liab.e.z.ei.t.. 1.7Q5/r.zZ..... 4°.. ....................... .

1127,63,tabl.1.
.J.Ö.ch.,..II.I.,.1.Q8Q.-.l..Q..Sl ....f...................................... .......
CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Oracle 1. St. 11106 adl
IV

L'oracle ou Le muphti rasé,^tragi-heroi-po- 
lico-comique / traduit de l'arabe.
A Constantinople : /s.n._7, 1757.
40 s. ; 8°.
Miejsce druku fałszywe.
Data cyframi rzymskimi.



Oracle 2. St. 11106 adl.

L'oracle ou Le muphti rasé...

Na k. tyt.: PRIX XXIV SOLS.
Opr. zob. St. 11105.
Wspolopr. z: Voltaire François Marie Arouet 
de: Lettre philosophique... St. 11105.



Ovidius /^iaso Publius/ 

/ 43 przed n.e.-17n.e./

St. 17022

Les quatre Sapho,Heroide,en vers latin par 
en vers anglais par Pope,en vers italien par Kemigio 
Nannino /et/ en vers français par M. ^enech...

Lyon, Chez J ean-Marie Barret,Imprimeur-Libraire,... 
1773/rz./ 4 s.19.

Karta czysta na początku i na końcu,obie naddarte 
i brudne.
List 21 ze zbioru Heroides:Sapho Phaoni w czterech 
Jęz.

składkach jest po 2 k. kierunek kres i położenie



ST.W^

...Opera. Ad aptiaas editiaaes callat* praeasit 
titur vita ab Alda Pia Maautia callecta cu» 
aatitia literaria Studiis Saciatatia BÍpa»ti«a® 
Editie accurata.
Bipaati /Zweibrttckaa/ Ex Typagraphia Sacietati 

1783/rz/ 8®
T.1 a, LXXVI,397
T.2
T.3 kalb»1„8.469

Praw.: Bibliethek desOp t;^yMMa«iu«a Stetti» 
/pieczęć/



IV
Ovidius Publius Naso 
(43 p.n.e. - 17)

St. 10901

P. Ovidii Opera quae extant : vol. I /-V/ 
Vol. 5.
Londini : typis J. Brindley, 1745.
/V k., 162 s. ; 12°.
Data cyframi rzymskimi: MDCCXLV.



Ovidius Publius Naso 2. St. 10901

P. Ovidii Opera quae extant...

Zaw.: P. Ovidii Nasonis Amorum liber primus 
/^■tertius/ ; P. Ovidii Nasonis Artis amato­
rias liber primus /^-tertius/ ; P. Ovidii Na­
sonis Remediorum amoris liber unicus ; Medi- 
camina faciei : fragmentum ; P. Ovidii Naso­
nis Halieuticon : fragmentum.



Ovidius Publius Naso 3. St. 10901

P. Ovidii Opera quae extant...

Opr.: skóra (wycisk złocony, na grzbiecie: P. 
OVIDI TOM V), XVIII w.

O



IV
Ovidius Publius Naso 1.
(43 p.n.e. - 17)

St. 22047

Traduction nouvelle de l'Art d'aimer 
d'Ovide.
- A Paris : de l'imprimerie de Valade et se 
trouve a Reims : chez Cazin..., 1783.



Ovidius Publius Naso___________ 2» St. 22047
Traduction nouvelle de l'Art d'aimer...

- /67» II» Cl] 8-175 /176 cz.J s., 
fV k. tabl. ; 18°.

- Tyt. oryg. lac.: Ars amandi.

- Data cyframi rzymskimi.



Ovidius Publius Naso____________ 3. St. 22047
Traduction nouvelle de l'Art d'aimer...

- Def.: brak s. 161-164.
- NB: Naklejone 2 fotografie. Przy pierwszej 
napis atramentem: ’’Madame ! Wszelki żart 
mógłby wydać się nietaktem ! Bądźmy poważni 
W. K. 6 XII 1951". Przy drugiej napis atra­
mentem: "Prawda ?".



Ovidius Publius Naso 4. St. 22047

Traduction nouvelle de l'Art d'aimer...

- Opr.: tektura, skóra brązowa (zdobienia 
złocone), XVIII w.
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Phaedrus
IV.

st.21995

... Fabularum Aesopiarum libri V. Cum integris commen- 
tariig Marq. Gudii, Conr. Ritterahusii, Nie. Rigaltii, 
Is. Neyeleti, Nic. Heinaii, Joan. Schefferi, Jo. Lud. 
Praachii et excerptia aliorum. Curante Petro Burmenno. 
Ed. tertia emendatior, et majoria in quarto ed. indice 
aucta.

Lugduni Batavorum, Apud Samuelem Luchtmans et Filium, 
1745 CrzJ, 8°. k.nlb. 31, s. 398, 258, k.nlb. 36} fron- 
tisp.



5 7t 1^86^
x<öb.

PkuxßxV< iubćź^tc Vcu£uX<x6 t

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



IV
Philippi Johann Ernst 1
Zok. 1700 - 1758/

St. 17090

Belustigende academische Schaubühne, auf welcher die, 
auf Universitäten im Schwange gehende, Tugenden und 
Laster, in sieben Auftritten, poetisch abgeschildert 
werden, von M. Leberecht Ehrenhold Zpseud. autora/, un­
ter Aufsicht ... Johann Ernst Philippi fazvj, •••

Franckfurth und Leipzig, Z"b- dr./, /1747^ 1749. 4°.

21/ Erster Auftritt der belustigenden poetischen
Schaubühne, ... s. 46.



Philippi Johann Ernst 2. St. 17090
Belustigende academische Schaubühne, ...

Belustigende poetische Schaubühne, und auf der­
selben f'J I. Ein possirlicher Student, ... Zitd.7 

Cöthen, In der Cbrnerischen Buchhandlung, 1747. s. 
19, nlb. 1.

/V Belustigender poetischen Schaubühne fernerer 
Aufzug, ...

Cöthen und Dessau, In der Coernerischen Buchhand­
lung, 1748. s. 24.



Philippi Johann Ernst 3. St. 17090
Belustigende academische Schaubühne, ...

/47 Belustigender poetischen Schaubühne, vierte See 
ne, ...

Cöthen und Dessau, In der Cörnerischen Buchhandlung 
1748. s. 47, nlb. 1.

/V Fünfter Auftritt, der belustigenden poetischen 
Schaubühne, ... 1748. s. 48.

Sechster Auftritt der belustigenden poetischen
Schaubühne, ...

Franckfurth und Leipzig, 1749. s. 51.



Philippi Johann Ernst 4 St. 17090

Belustigende academiaehe Schaubühne

Def.s brak części 7-ej



/Thilippi Johann Ernst/
IV

St. 17090

Belustigende poetische Schaubühne, und auf dersel­
ben /V I. Ein possirlieber Student, Hanss Dümchen aus 
Norden, ... /itd./ Zum Druck befördert von M. Lebe­
recht Ehrenhold /pseud.7, ...

Göthen, In der Cörnerischen Buchhandlung, 1747. s. 
19, nlb. 1.

zob.
Philippi Johann Ernst

Belustigende academische Schaubühne, ...
Franckfurth und Leipzig 1747-1749. Gz. 2.



IV
/Philippi Johann Ernst/ St. 17090

Belustigender poetischen Schaubühne fernerer Aufzug, 
... Zu allgemeiner Belustigung ans Licht gestellet von 
M. Leberecht Ehrenhold /pseud._7, ...

Cöthen und Dessau, In der Coernerischen Buchhandlung, 
1748. s. 24.

zob.
Philippi Johann Ernst

Belustigende academische Schaubühne, ...
Franckfurth und Leipzig 1747-1749. Cz. 3.



IV
/Philippi Johann Ernst/ St. 17090

Belustigender poetischen Schaubühne, vierte Scene, 
... zu allgemeiner Belustigung herausgegeben, von M. 
Leberecht Ehrenhold Zpseud./.

Cöthen und Dessau, In der Cörnerischen Buchhandlung, 
1748. s. 47, nlb. 1.

zob.
Philippi Johann Ernst

Belustigende academische Schaubühne, ...
Franckfurth und Leipzig 1747-1749. Cz. 4.



Erster Auftritt der belustigenden poetischen Schau­
bühne , ... herausgegeben von M. Leberecht Ehrenhold 
/pseud«7.

IV
Philippi Johann Emst/ St. 17090

zob.
Philippi Johann Emst

Belustigende academische Schaubühne, ...
Franckfurth und Leipzig 1747-1749. Cz. 1. s. /5-9/ 

10-46.



/Philippi Johann Ernst/
IV

St. 17090

Fünfter Auftritt, der belustigenden poetischen Schau­
bühne, ... zur allgemeinen Belustigung ans Licht ge- 
stellet von M. Leberecht Ehrenhold /pseud.7.

1748. s. 48.
zob.

Philippi Johann Ernst
Belustigende academische Schaubühne, ...
Franckfurth und Leipzig 1747-1749. Cz. 5



/Philippi Johann Ernst/
IV

St. 17090

Sechster Auftritt der belustigenden poetischen Schau 
bühne, ... zur allgemeinen Belustigung aufgeführt, von 
M. Lebrecht f\J Ehrenhold Zpseud./.

Franckfurth und Leipzig 1749. s. 51.
zob.

Philippi Johann Ernst
Belustigende academische Schaubühne, ... Cz. 6.



bt^G8b
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Piadarua

Pirdars alynpische SiegahyameÄ* Verdeutscht 
v®ä Friedrich Gedike .
Berlin und Leipzig bey Geerge Jacab Decker

1777 8* kÄlb.29,3.146,1 alb.

A11.D.B.VIII>487
Ex Biblieth. Gu ap.......... 3



Pindarus

Pindar» pythische Siegahyaaea . Mit erkllrea 
der und kritischen Anscrkusgea verdeutscht 
ven Friedrich Gedike.
Berlin u Leipzig bei Geerge Dekker 1779 8® 

k»lb.7,s.248

All.D.B.VIII.487
Prew.:: Ex Bibii©th. Gyan. ...Sadia



IV.
/Pluchę Noël Antoine/ 1. St. 21956
/ï688-1761/_____________________________________

Histoire du ciel considéré selon les idées 
des poètes, des philosophes, et de Moise. Ou 
l’on fait voir 1. L’origine du ciel poétique. 
2. La méprise des philosophes sur la fabrique 
du ciel et de la terre. 5. La conformité de 
l’expérience avec la seule physique de Moise.

La Haye, Chez Jean Neaulme, 1740-1741. 12 .
T. 1. 1740 /rz._/. k.nlb. 1, s. XXI /mylnie 

wydr. XIX/, nlb. 1, 456 /mylnie wydr. 156/;
tabi. 24.



Pluchę Noël Antoine_______ 2. St. 21956 
Histoire du ciel ...

T. 2. 1740 /rz._7. k.nlb. 1, s. 495 /i. e. 
4977, nlb. 2; tabl. 1.

Supplément a l’histoire du ciel. 1741 /rz.7 
s. 143.
Uw.: w t. 2 po k. tyt. wklejono: ’’Plan de cet 
ouvrage" i ’’Approbation" z t. 1 (s. /V7 VI-XX, 
XIX [\], nlb. 1).
Def.: w t. 1 brak s. III-IV i siedmiu tabl.
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W
Poesies

... Quelques poesies nouvelles.

St. 21834

s.80.
zob.
Dourx... G...
Essai historique et philosophique sur les principaux 
ridicules des differentes nations.

Amsterdam 1766/rz./

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawWctw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On jBk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Poinsinet de Sivry 
Louis (1733-1804)7

I, IV
1. St. 13432

La berlue / /XRDGLSKNPMBF7.
A Londres : à L'Enseigne du Lynx, 1759.
X, 166 s. ; 12°.
XRDGLSKNPMBF = Louis Poinsinet de Sivry (wg 
ESTC). Krypt. aut. pod ded.



Poinsinet de Sivry Louis 
La berlue...

2. St. 13432

Miejsce druku fałszywe, drukowano prawdopodob 
nie w Holandii (wg ESTC).
S. tyt. czarno-czerwona.
Opr.: półskórek (na grzbiecie wycisk złocony: 
LA BERLUE), XVIII w.



Pope Al exander stJ595fe

Lockenraub,ein scherzhaftes Heldengedicht.
Aus dem Englischen in deutsche Verse übersetzt 
von Luisen Adelgunden Victorien Gottschedin». 
Nebst einem Anhänge zwoer freyen Uebersetzun- 
gen aus dem Französischen. Mit Kupfern.

Leipzig in Bernhard Christoph Breitkopfs Ver­
lag 1744 40 Knlb.8,s.56,tabl.5.

Prow.:Na odwrocie k.tyt. napis rkp.:Ex li.bris 
Joha: Wolfg. a Maur, de Graus z Jena 

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On WralRiß - 850.000 - Karton 5 kl. 5.6.68.
Karta Katalogi do Kartoteki z jedna |(OnO^



16p.a.«.
Prapsrtius Sextus Aurelius /49p.«.3. “ St.14826

Blegiam libri IV.
zeb.
Catullus Gaius Valerius
Catullus Tibullus Prapertius
Bipaati /Zweibrücke» / 1783 /rz./ s.171 ~ 314.

Brackhaus kaav. = Lex. Bd. 13 s.466.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedn/ linią
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Quistorp Theodor Joh/ann/ /ur. 1722/ St. 21934

Aurelius, oder Denkmaal der Zärtlichkeit, ein Trauer 
spiel, von Theodor Joh. Quistorpen, ...

zob.
Gottsched Johann Christoph

Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 191-274.



ZQuistorp Theodor Johann/ /für. 1722/ St. 21934

Die Austern, ein Nachspiel.
zob.

Gottsched Johann Christoph
Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 463-520.



i Bacine J/ean Baptiste/ 
----- /1639-1699/

w St* 2-1884

Oeuvres de ... Nouvelle édition,plus correcte /et/ 
plus ample que les précédentes.
Paris Chez Nyon,... 12°
T.1. 1760/rz./ knlb./2/,s.XX,knlb.6,s.344.

Brak k. przedtyt.
T.2. 1760/rz./ knlb.2,s.359,nlb.1.
Def.:T.1 i 2 - ucięty dół kart tyt. i kart ostatnich 

z pieczątkami :Bibliothèque de Chartres.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw z^^iych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. 125^75, n. 2000
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Reder Ignatz /1746-1796/
St. 21989 
adl.

Der Gasnerische Teufel unter den Handgriffen eines 
Geistlichen, Arztes, und Freydenkers von ...

Eisenach, Verlegte J. G. E. Wittekindt, 1777. 8°.
k.nlb. 1, s. 86.

Wspoiopr. z: Voltaire F. M. A. de: Die grüne Brief­
tasche voll Analecten ... St. 21987.



। . |V
I /^egnard Jean Franęoia/ i.

----- /1647-1708/

/0euvres/

/Paris/ /1772/

St» 21857

12°

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



2 St .21857
regnard. Jean François/

/Oeuvres/

T.IV: /Dwie ,sztuki oklejone osobno.jako osobne bro- 
«9« S.1-08, 235-274.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



Repertorium ST.14584

Allgemeines Repertorium für Schriftsteller, 
Recensenten, Buchhändler und Gelehrte, die nicht 
Schriftsteller sind. |>yd. J. G. Voigt, [nieregularnie].

Jena bey Johann Gottfried Voigt 1795 1797 8°
Bd.1
Heft 1 1795 s.95, 1»lb.

2 1795 s. 97-176
3 1795 S.177- 256A

Karta katalogowa do Kartoteki’z
„Intrograf“ - Lublin - zam. 2859 26.9.66 100.000 »-3



Repertorium
ST.14584

Allgemeines Repertorium...
/Zmiana tył:/'Allgemeines kritisches Repertorium für.
Heft 5 vom
Bd.2

Jahre 1795 1797 s.349 - 428

” 3 vom Jahre 1796 1797 s. 161 -- 240n 4 h u 1796 1797 s. 241 - 320
tł 5 « H 1796 1797 s . 321 - 400
Prow.: Sorau: ntka rkp. 5

Karta katalogowa do Kartoteki z jecr
„Intrograf” — Lublin — Zam.2859 26.9 66 100.000 Z-8



Review jCritical

The Critical Review...
/^yd,; / /Miesięcznik/

/Londyn b.dr.r.ek. /

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wil^4<6 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Review,Critical 2/

The Critical Review...

V®1.3 5•1773.January.s.80.
" February.kalb.1/Prespekt książki E.Jenes'a pt. 

A New aad Universal Ge©graphical Gram­
mar.. ./+s.81 -160.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On WrSP446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, -> 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Review St. 14328

The monthly review, ...

London, Printed for R. Griffiths, and sold by T. Bec 
ket and Co., 8°.

Vol. 40.
Number 6. For June, 1769. Zok. 1769/. a. 441- 

-520.
Vol. 41.

Number 1. For July, 1769. Zok. 17697« a. 80.



IV.
/Richardson Samuel/ 21689-1761.7 St. 21997

Geschichte Herrn Carl Grandison. In Briefen entworfen 
von dem Verfasser der Pamela und der Clarissa. Aus dem 
Englischen übersetzt.

Leipzig, In der Weidmännischen Handlung, 1754. 8°.

2
3
4

Bd 
Bd
Bd

Def.s w

s
s
3

574.
624.
504.

t 3s. 37-38 nieznacznie uszkodz



Butein oder Me belehnt«
¿u» der accłoton vei»ehrten engliiichen Auflage in dąt» aou-
taciÄ dborsfctŁt. un4 Mit gastieret
Xieip^iC Verlegt• Jacob SchuaMr 1750 
£h*1.l7^U
« 2^ «t ** Zlib»*taol»u*
• J. « "1,a.6O4ttsbl. 8. 9
* 4. * ” 10.62«,
Karta katalogowa do Kartoteki z je^phnią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26«9.66 100.000 Z-3
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/Rouquet Jean Andre 
(1703-1759)7

IV, VIII St. 13208 
1. adl.

Lettres de Monsieur * x à un de ses amis à Pa­
ris, pour lui expliquer les estampes de Mon­
sieur Hogarth.
Imprimé a Londres : et se vend chez R. Dods- 
ley... et chez M. Cooper..., 1746.
[y] k., 44 s. ; 8°.



Rouquet Jean Andre 2. St. 1J208 adl.

Lettres de Monsieur

Monsieur x x = Jean Andre Rouquet (wg ESTC).
Data wyd. na s. tyt.: "MDCCXLVI".
Na s. tyt. informacja o cenie: "(Le prix est 
de douze sols.)".
Współopr. z: /Oesterreich Mathias/: Descrip-



Rouquet Jean André 3. St. 13208 adl.

Lettres de Monsieur x- x ...

tion de la Gallerie et du Cabinet du roi... 
St. 13207.
Opr. zob. St. 13207.



IV.
Rousseau J/ëan/ J/acque§7

Emile, ou de l’éducation. T. 1-5.
Paris ok. 1792.

zob.

Rousseau Jean Jacques
Oeuvres complètes ... Nouvelle édition.

St.21975

T. 10-14.



IV.
Rousseau J/ëan/ J/acques/ St. 21975

Emile, ou pièces relatives a l’Emile.
Paris ok. 1792 s. 475, frontisp.

zob.
Rousseau Jean Jacques

Oeuvres complètes ... Nouvelle édition. T. 14. Emi­
le, ... T. 5.



IV.
Rousseau J/ean/ J/acques/ 1.
Zï 712-1778/

St.21975

ZOeuvres complètes de ... classées par ordre de ma­
tières. Nouvelle édition./

/B. m.» Paris ?, Poinpot ?/ 8°.



Rousseau J/êan/ J/acques/ 2. St. 21975

/Oeuvres complètes .. .J

T. 10-14. Emile, ou de l’éducation, /ôk. 1792/
T. 1. s. 413, tabl. 3, frontisp.
T. 2. s. 361, tabl. 1, frontisp.
T. 3. s. 450, tabl. 3, frontisp.
T. 4. s. 384, tabl. 2, frontisp.

Na frontisp. data: 1792. z
T. 5. Emile, ou pièces relatives a l’Emile.

s. 475, frontisp.



Rousseau J/ëan/ J/acques/ St.219753.

/Oeuvres complètes ..J

T. 16-18. Sciences, arts et belles-lettres.
Zôk. 1792/

T. 2. s. 476, frontisp.
T., 3. ZCz. 17 s. 538, frontisp.

Na frontisp. data: 1792.
T. 3. ZCz. 2/ Théâtre.et poésies, s. 444, tabl.

6, frontisp.



/Oeuvres complètes ..J

Rousseau J/ean/ J/âcques7 H.
ł St. 21975

Def.: we wszystkich tomach brak k. A^, czyli s. 1-2.



IV.
Rousseau J/éan/ J/acques/ St. 21975

Sciences, arts et belles-lettres. T. 2
Paris ok. 1792. *

zob.

Rousseau Jean Jacques
Oeuvres complètes ... Nouvelle édition.

3/Cz. 1-2.

T. 16-18.



Rousseau J/ean/ J/acques/
IV.,

St. 21975

Théâtre et poésies.
Paris ok. 1792 s. 444, tabi. 6, frontisp.

zob.
Rousseau Jean Jacques

Oeuvres complètes ... Nouvelle edition. T. 18. Scien­
ces, arts et belles-lettres. T. 3. Cz. 2.



/Rüdiger Johann Christoph/ 1. St. 22001

Vitae darissimorum in re litteraria viro- 
rum. Das ist: Lebensbeschreibung etlicher 
hauptgelehrten Männer, so von der Litteratur 
profess, gemacht. Worinnen viel sonderbahre 
und notable Sachen, so wohl von ihren Leben, 
als geführten Studiis entdecket. ... Allen cu- 
rieusen GemÜthern zu sonderbahrem Nutzen und 
Vergnügen entworffen von Adolpho Clarmundo 
/pseud._/

Wittenberg, Verlegts Christian Gottlieb Lud­
wig, 8 . Ä



Rüdiger Johann Christoph 2. St, 22001
Vitae clarissimorum ... virorum. ...

Th. 10. 1713. k.nlb. 4, s. 226, k.nlb. 27.

Def.: na k. tyt. obcięto adres wydawn.
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CWD B-15b Zam. Nr 317/DW/ON ik 647 • 4.945.C00 • Kodon 5 kl. 180 gr - 14. 3.68.



adl.
Runckel Dorothee Henriette von ST,4^ö52-»

Bey Meiner Gottsched Todtengruft singt »eine 
Muse Trauer=Lieder, und hier legt »einer Freund­
schaft Pflicht diess Blatt zu ihren Denknaal 
nieder.
Leipzig gedr. »it Breitkepfischen Schriften 

/ b. r. ok. 8.VII. 1762 / 4e knlb.2
/Wspöiopr. z: Syndflut— Die Syndflut ...ST.

7 
Prew.: Sorau



.Samalung

r t .
. tstädt Christian Friedrich Weygand 

<r7R mV 5 frb*U / - . i L • * f ♦ > f ‘ • J*
/Strony:321-528 i nielicXbow’ane-pomyikoivo nt> 

pocx. ksi^ki/
wet H . f

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wr^446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Sammiu*g sJW_ -_ ,_—
1

, vs* der Verfasser* 
zu» Vergabe* des Ver-

Sajwiluag Vermischter Schriftea 
der Bremische* *eue* Beytrage 
Standes und Witzes.

Leipzig Verlegts Jehaa*
©

Gettfried Dyck 1748 8

:WD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak
Zarta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.63.



Sammlung Vermischter Schriften, ...

2/ 
Sammlung

St.14811

/T. 1 i

/Bd. 1/ Stuck 1 - 2 1748 k.nlb.21, s.184fi 3 1749 s.185 “264
II 4 1749 s.nlb.3, 262 -336

5 1749 s.337 - 416II 6 1749 3.417 _ 492

2 współopr./
Karta katalogowa do Kartoteki z
la trograf—Lublin zam. 2859 2$.9.66 100.600 Z-3



Sammlung St. 14811

Intrograf—Lublin zam. 2859 2S.9.66 100.600 2^-3

Sammlung Vermischter Schriften, ...
Bd. 2 Stuck 1 1750 S. 80

H 2 1750 s. 81 - 160
»t 3 1750 s. 161-248
•I 4 1750 s. 249- 328
II 5 1751 s. 329- 400
H 6 1751 s. 401- 508 4 nlb

/T. 1 i 2 współopr./

Karta katalogowa do Kartoteki z



Sammlung
4/ St.14811

Sammlung vermischter Schriften, ...
Bd. 3 Stuck 1

" 2
1752
1752

s.80
‘ s.81 - 160

3 1750 s.161 - 248
4 1750 s.249 ~ 328

" 5 1751 s.329 “ 400
" 6 1751 s.401 ~ 494, 2 nlb.

/Wspdlopr. z: Neue Bey trage zum Vergnügen... Bd. 1
St. 14812^

„•W* Pei4 "
-ne et ®u® ßöltrage



Sanualuag S®«

Säum'! iwg der Zürcherisches Streitschriften 
zur Verbesserung des deutschen Geschnackes, 
wider die Gettsehedisehe Schule,ven 1741 bis 
1744 • Vollständig in XII Stücken. Neue Ausga­
be»
Zürich Bey Cenrad Orell und Conp. 1753 ö° 
Bd. 1 f ST./1/ kalb.8,s.167,Blb.1

" /2/ s.191, ” 1



Sammi ii»g 2.

SaBulimg ter Zürcherische» Streitschriften...

/ ST./3/ s. 219, alb. 1
<" A/ s. 98, " 1

BA. 2 f" 5 •• 95
J" 6 s.U2

” 7 s* 96
I" 8 s. >96 / br. Ik. /



Sammlung 3.

Sammlung der Züreherisehe* Streitschriften • • •

B4.3 iSt. 9 1.109 
J " 10 s. 9* 
/ ” 11 *• 92 
<" 12 s. 92

Prow.: Śorau: exlibris i pieesęć



Scarron Paul (1610-1660) St. 13949
IV

1

Roman comique / par M. Scarron.
Nouvelle édition.
A Londres /i.e. Paris : /s.n.y, 1781.
P. 2 : Seconde partie. - 274 s. ; 18°.
Tyt. ujednolicony: "Le roman comique" (fr.).



Scarron Paul
Roman comique...

2. St. 13949

Miejsce druku fałszywe, drukowano być może w 
Paryżu (wg ESTC).
Data wyd. na s. tyt.: "M. DCC. LXXXI".
Całość w czterech częściach wyd. w r. 1781.
Opr.: skóra, XVIII w.



C'l 735" 4X03] IV
Scheller Immen/uel/ Iah/ans/ Garhard St. 21972

... ausführliche» und möglichst Vellstandiges latei- 
nisch«deutsches Lexicen »der Wörterbuch zum Behuf« 
der Erklärung der Alten und Übung in der lateinischen 
Sprache in drey Bünden /./ Zweyte ganz umgearbeitete 
und sehr vermehrt® Auflage /./
Leipzig bay Caspar Fritsch 1788 8®

Abtheilung 1 S.XXXVII,2 nlb., szp.2292, 
Abtheilung 2 Knlb.1, szp.2293-5348.

tabl.1.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
Zam. 864/DW/ON_______ WZGraf Trzebnica zam. 1337/85 5.980,000



Schlägel Johann Elias /Í 719-174g/ St. 21934

Der geschäfftige Müssiggänger ein Lustspiel, verfer 
tigt von...

zob.
Gottsched Johann Christoph

Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 275-390.



St. 21661 A. adl.Schlegel Johann Elias /i719-1749/

Dido, ein Trauerspiel, von...

zob.

Gottsched Johann Christoph 
Die deutsche Schaubühne... 
Leipzig 1744. Thl. 5, s. 191-244



Schlegel Johann/ Elias /l 719-1 74 §7 St. 21661 adl.

Hermann, ein Trauerspiel, von...

zob.

Gottsched Johann Christoph
Die deutsche Schaubühne... Neue... Auflage.
Leipzig 1748. Thl. 4, s. 1-74.



w
Schlenkert F/riedrich/ C/hristian, 

1757-1826/
St. 21901

Rudolf von Habsburg, ein historisch-romantisches Gemälde 
von ...
Leipzig bey Voss und leo (1792-1794) 8° (t1.1-4).

Tl.3. 1794 S./1-3/ 4-90 /91-93/ 94-244/245-247/ 248-366
tabl.2^»4 tt|Ui iiiroUlM

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictwlwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



u & J ■ ■

Schneider

Anmerkungen über den Anakreon •

Leipzig bey Siegfried Lebrecht Crusius
1770 80 - s.IXIV.364, frontispice

Prow.: wymiana: Ex Biblioth. Gymn. Pal.Sedin 
/piecz./

Def.: brak 2-ch kartek-, od s. XIlI-XVI



Schulze I Ł /Antologia/ St

English Originals
In prose and verse, collected by...

Hall t© be sold by C.C.KtlMiel 1760/rz./ 8° 
knlb.4,s.375,1 nib.

Prow.:S©rau:Pieczątka i exlibris G.E.Petri.

CWD B 15 c Zam. 561'DW/.On Wr^4?6 - 8:0.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią ‘



digung des ...Herr» Johan» Samuel Blumenthals

Schultze Johann Gottfried

....Trau.er.....fie.d»..b.ey..an.s..ehnl.i.c.h.ft.cBeex,-_1

...gehalten von...

Görlitz..gedruckt..
scherer/b.r.po5l.-1 766/4 s.26.

Prow.:Sorau:pieczątka.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Segneri Paolo /1624-1694/
IV

St.17Q21

.. .¡*uadraginta sermones per Verni Jejunii tempus,Flo­
rentine, aliisque Italiae Urbibus dicti,post plures 
editiones ex itálico idiomate latinitate donati á 
R.P. Udalrico Dirrhaimer, ... Editio quinta.

Augustae Vind. Sumptibus Joannis Caspari Bencard, 
et Dilingae, Viduae et Haeredum. 1748/rz./ 4°

Knlb.16,3.541,25 nib.
Bex.:2-ga i 3-cia składka z dalszym ciągiem przedmowy, 

przywilejami i spisem treści,błędnie wszyta po składce 
Zzz,między składkami inde p na końcu.



/Smollett Tobias Ge­
orge (1721-1771)/

IV
1. St. 9473

The Adventures of Peregrine Pickle : in which 
are included, Memoirs of a lady of quality 
/i.e. Frances Anne Vane, viscountess/...
London : printed for Joseph Wenman..., 1784.
3 vol. ; 12°.



Smollett Tobias George 2. St. 9473
The Adventures of Peregrine Pickle...

Vol. 2. - 348 s., fl/ k. front.
Vol. 3. - 310 s., ¿1/ k., /l/ k. front.
Tyt. ujednolicony: Peregrine Pickle (ang.).
Druk anonimowy, aut.: Tobias George Smollett 
(ESTO). A lady of quality = Frances Anne Va­
ne, viscountess Vane (ESTO).



Smollett Tobias George 3. St. 9473
The Adventures of Peregrine Pickle...

Data na s. tyt. obu tomów: MDCCLXXXIV. Na 
front, obu tomów: Published Dec.r I, 1783...
Def.: Brak t. 1. W t. 3s. 133-134 lekko usz­
kodzone.
Na ostatniej karcie w t. 3: CHEAP BOOKS. Prin­
ted for, and published by J. Wenman...



Smollett Tobias George 4. St. 9473

The Adventures of Peregrine Pickle...

Opr. obu tomów: skóra (na grzbietach wycisk 
złocony: PEREGRINE PICKLE 2 ¿37), XVIII w.



Stadelius Sebastian

IV,
St. 21930

Ád lanum Philomusum epístola de oí rcum— 
foránea literatorum vanitate, 

zob.
Mencke Johann Burchard

...De charlatanería eruditorum declamationes 
duae, cum notís variorúa«
Aastelodani 1716 Irzj S. 197 -230,

Pu-B-143 Harta kat alogo wa wydawnictwWwartycb i eU|glych.
Zam. nr 227/DW/ON WZGraf Trzebnlea sam. 2.790.000



i\ ' , \^c^\ nuQ

^uior 5mlpbLt(^^
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On Wrak 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



Steria JW!
St«4ia letteraria d'Italia.

Veaezia Nella Stasperia Peletti 1751/rz./

Vel.2.Dal Settes.br« dal UDCCXLEi al Setteabre del MDCCL. 
1751/rz./s.XVI,605,1 pusta,netki rkp.

Prew.sżary:Exlibris i piejB^tka b-teki j iMieaia.
M Nr.44 b.



Tacitus C/aius Publius7 Cornelius 
Zôk. 55 - ok. 12Q7

St. 21911

Wercke aus dem lateinischen übersetzt, und mit den 
nöthigsten Anmerkungen begleitet.

Magdeburg gedruckt und verlegt bey dem Com/m/erc 
Rath Hechtei 8°

Tl. 1. 1765 Knlb. 4, s. 248.



Taschenbuch

Taschenbuch für Dichter und -Dichterfreunde.

Leipzig in der Eyckischen Buchhandl. 1774- 8*
W.iAbth.1.1774. knlb.8,s.144, winiatka miedzioryt.

Ą " 2. " " 4,s.152. " "

Prew.: Żary {Exlibris G.E. Petri 'aga i pieczątka, b-teki je-

•
ga imienia.

äni4
latrograf—Lublin zam. 2859 2S.9.66 100.000 Z-3



Geschichte der Äse Teqple»
Von einem ?rauen«inner verfasst.Aus Sem¿tonischen» - 

o
lAl^sig io» Sohvickerteansn Verlag 1776 6 a.29v»

. ■ '/
rrc«»«ye.r.

Karta katalogowa do Kartoteki z liniij
Intrograf—Lublin zam, 2859 2o.9.S6 100.000 Z-3



Giognoi.. , <benbe^Koe> o i ö .' o r z.« ' .., “~7T   TTT™TT“

w.Xv jIL

. Pcecx^jkA .

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1068 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



/Therns«» Janies / St. 14875

Les saiseus.Peüme, traduit de l'aagleis de...Orai de fi­
guras ea taille-deuce.
Berlia et Amsterdam/b.dr./ 1763 8*
Part.1.A 1'ami des hemmes.Avcrtissemeat.Le printemps.

L'été, s. 159, tabl.1.
Part.2.L'autemae. L'hiver, s.120, tibi.2.
Meyers Keav.-Lex. Bd. 16,s.836.
frew.:Zary:Lxlibris G.E. Petri.N= 276, piecz.

CWD B-143 (dawny 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągJych.
Wrak 674 - 1.625.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 8.70.



19 p.M.e.
Tibullus Aulus Albius /54 p.M.e. - St. 14826

Carmiaa.
z®b.
Catullus Gaius Valerius
Catullus Tibullus Prepertius •
Bipeati /Zweibrückea / 1783 /rz./ s.99 - 170.

P. Lareusse Craad diet. uaiv. T. 15 s. 185.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On wW 446 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną linią



IV
Tisserant

St. 21990 
adl.

Tisserant und Gassner. Ein Beytrag zur Geschichte des 
deutschen Menschenverstandes im achtzehnten Jahrhundert.

ZS. m. drj 1777. 8°. k.nlb. 16, sygn. A-B8.

Na k. tyt. nad tytułem napis: "PAROLI au MEME." oraz u 
dołu: "gedruckt im lieben Deutschlande ...".
Współopr. z: Voltaire F. M. A. de: Die grüne Brieftasche 
voll Analecten ... St. 21987.



Tobler Johannes (1732- 
1808)

IV St. 21939 
adl.

Onyramynt fürs Christenthum : bey dem Traume 
von 2440 / von Diacon Joh. Tobler.
Zürich : bey Grell, Gessner, Füesslin und 
comp., 1772.
82 s., /V k. ; 8°.



Tobler Johannes 2.
St. 21939 
adl.

Onyramynt fürs Christenthum...

Opr. zob. St. 21938.
Wspdlopr. z: Mercier Louis Sebastien: L'an 
deux mille quatre cent quarante... St. 21938.



Trfume St. 14877

Tritumt eieea tó®MSche*freu»des.

Carlsruhe bay Christian Gettlieb Schmieder - 1784 

Th»2 1784. kalb.2,s.369.

Praw.:Żary.

CWD B-143 (dawny 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Wrak 674 - 1.625.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 8.70.



IV St. 17144
Unterredung 1. adl.

Vertraute Unterredung zwischen dem... ermorde­
ten lutherischen Prediger M. Hermann Joachim 
Hahn, und den bekannten Johann Huss... : da­
rinnen beyde fürtreffliehe Männer einander ihr 
merckwürdiges Leben... kürtzlich erzehlen... 
nachgehends das Leben der Evangelisten, Apos­
tel, Märtyrer, Heiligen, Kirchen=Lehrer... be­
trachten, und endlich alle Religionen in der



St. 17144
adl.Unterredung

Vertraute Unterredung...

gantzen Welt... kürtzlich beschrieben werden : 
mit Kupffern.
- Franckfurt und Leipzig : /s.n.7, 1726.
- 160 s., k. tabl. : il. ; 4°.
Wspolopr. z: Dresden: Des betrübten Dressdens 
zweyter Theil... St. 17141.



Vertraute Unterredung...

St. 17144
Unterredung 3. adl.

Opr.: zob. St. 17141 (obce, XVIII w.).



Vergilius Publius Har©-.- 3t JM8I8
Wark© vex Jehaxa. Haixrich Vess

Wi®x uxd Prag bey Fraxz Haas 1800 8®

Bd.3.Aexeis.VII-XII Gesaxg.l800.Kalb. 1 ,s.302,tabl.1 . 
/dal.:Kixixg®r,sc.:W«i»rauch/
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CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. Graf. Gdańsk, zam. nr 1795.
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Virgilius Publius Maro - { St. 24888

... Aeneis travestirt von Blumauer.
Wien, bey Rudolph Grässer. 1784 8
Bd.1. knlb.8,s.179.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



St. 21853
'/irgilius Publius Maro 

o
Les oeuvres de...en latin et en françis.Traduction 
nouvelle.
Paris Chez, la Veuve Brocas et Aumont ,Librairei...

De l'imprimerie de P.Alex.Le Prieur,... 12
T.1.: 1751. Knlb.1,s.LI,299,2 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000

irtych 1 ciągłych.



Voltaire /Francois Marie Arouet de7 
/T694-1778/

IV
St.21987

Die grüne Brieftasche voll Analecten an Hr. D. C. F.
Bahrdt, von Voltaire, u. s. f.

ZS. m. tej 1781. 8°. s. 88.

Wspölopr• z: Epistel: Leserliche Epistel an den Markt­
schreier Carl Friedrich Bahrdt ... St. 21988 adl.



ly.
Voltaire /François Marie Àrouet de7 1. 
/î 694-17787

St. 9337

Oeuvres de ... Nouvelle édition, avec des notes et 
des observations critiques, par M. Palissot.

Paris, Chez Stoupe, imprimeur, Serviere, libraire, 
1792-1802. 8 .



Voltaire /François Marie Arouet de/ 2. St. 9337

Oeuvres ...

T. 16. Essai sur les moeurs et l'esprit des nations 
etc.
T. 1. 1792, s. 508.
Def.s brak s. 1-2.



Voltaire /François Marie Arouet de/ 7 St. 9337

Oeuvres ...

T. 19. Sssai sur les moeurs et l'esprit des nations 
etc.
T. 4. 1792, s. 484.



IV 
Voltaire François Marie Aro- 1. 
uet de (1694-1778)

St. 14056

La pucelle d'Orléans : poeme en vingt-un 
chants : avec les notes et variantes / par 
M. de Voltaire.
A Buckingham /i.e. Paris ? : s.n., 1791 ?/.
[2] k., 397, /V s., ¿1/ k. tabl. ; 8°.



Voltaire François Marie Aro- 2. 
uet de

St. 14056

La pucelle d'Orleans...

Miejsce druku fałszywe; drukowano prawdopodob­
nie w Paryżu (ESTC).
Przypuszczalna data druku wg ESTC.
Z k. przedtyt.
Na ostatniej stronie: ’’ERRATA”.



Voltaire François Marie Aro- 3. 
uet de

St. 14056

La pucelle d'Orleans...

Def.: brak tablicy-portretu.
Opr.: tektura (brak grzbietu), XIX w.



I, IV 
Voltaire François Marie 1.
Arouet de (1694-1778)

St. 9811

Lettre philosophique / par Mr. de Vxxx ; avec 
plusieurs pièces galantes et nouvelles de 
différens auteurs.
Nouvelle édition augmentée de plusieurs piè­
ces.
A Londres : aux dépens de la Compagnie, 1757.



Voltaire François Marie Arouet de 2. St. 9811 

Lettre philosophique...

285, ¿37 s., ¿1J k. front. ; 8°.
Tyt. ujednolicony: Lettres de M. de V30^.
Aut. ma być: F. M. A. de Voltaire (ESTC). 
Pierwsze wyd.: 1738 (pod tyt.: Lettres de M. 
de V3^).



Voltaire François Marie Arouet de 3. St. 9811 
Lettre philosophique...

Miejsce druku fałszywe. Drukowano być może w 
Niemczech.
Data cyframi rzymskimi.
Def.: brak frontispisu.
Współopr. z: Cosmopolite: Le cosmopolite ou Le 
citofen du monde. Śt. 9811 B adl.



Voltaire François Marie Arouet de 4. St. 9811

Lettre philosophique...

Opr.: skóra jasna (na grzbiecie ręcznie: Lett­
res et Pièces de Voltaire et le Cosmopolite), 
XVIII w.



I, IV
Voltaire François Marie 1.
Arouet de (1694-1778)

St. 11105

Lettre philosophique / par Mr. de vxxx ; avec 
plusieurs pièces galantes et nouvelles de 
différens auteurs.
Nouvelle édition augmentée de plusieurs piè­
ces.
A Londres : aux dépens de la Compagnie, 1757.



Voltaire François Marie Arouet 
de

2. St. 11105

Lettre philosophique...

285, ¿37 s., ¿1/ k. front. ; 8°.
Tyt. ujednolicony: Lettres de M. de V .
Aut. ma być: F.M.A. de Voltaire (ESTC). 
Pierwsze wyd.: 1738 (pod tyt.: Lettres de M. 
de V^.).



Voltaire François Marie Arouet 3. St. 11105

Lettre philosophique...

Miejsce druku fałszywe. Drukowano być może w 
Niemczech.
Data cyframi rzymskimi.
Def.: brak frontispisu.
Opr.: skóra (na grzbiecie nalepka z wyciskiem



Lettre philosophique...

Voltaire François Marie Arouet 
de

4. St. 11105

złoconym: LETTRE PHILOSOPH.), XVIII w.
Współopr. z: Oracle: L'oracle ou Le muphti 
rasé... St. 11106 adl.
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Verrat, Neuer
1/ st.M

Neuer Verrath allerhand, recht curiäse* auch i* beliebte» 

Schertzt« die semst bitter ®i*g»he*de Wahrheit verstelle* 
der Gedichte,...i* u*t®rschiede*e Partie* gebracht.

/B.m.dr.Kpa 22.X.1703/
Partie 1 .k*lb.2,s.1-92.

2. " 1 ,8.93-186.

Karta katalogowa do. Kartoteki z linią 
latrograf—Lublin zam. 2859 2S.9.66 100.60Q zZ-3



Verrat, Neuer 2/

Neuer Vorrath allerhaad.. .Gedichts...

Partie 3.kalb.1,3.187-280.
" 4. " 1 ,8.281-374.
" 5. " 1,8.375-468.
" 6. " 1,3.469-542.

Prew.•Żary.

Karta katalogowa do Kartoteki z
Intrograf—Lublin zam. 2859 26.9.66 100*900 z 3



Wachter Johann Georg 
(1663-1757)

IV
1. St. 17733

Glossarium Germanicum : continens origines 
et antiquitates totius linguae Germanicae et 
omnium pene vocabulorum, vigentium et desito- 
rum / opus bipartitum et quinque indicibus 
instructum Johannis Georgii Wachteri.
- Lipsiae : apud Joh. Frid. Gleditschii b. fi- 
lium, 1737.



Wachter Johann Georg 2. St. 17733
Glossarium Germanicum...

- k., 1994 szp., s. 1995-1999, k. ¿1-9/
: il. ; 2°.
- Praca dwutomowa (tomy nie mają jednak włas 
nych kart tyt. tylko karty przedtyt.).
- Słownik staroniemiecko-łaciński z szerokim



Wachter Johann Georg 3. St. 17733
Glossarium Germanicum...

aparatem filologicznym i dokładnymi odniesie­
niami do źródeł w języku staroniemieckim. Na 
kartach przedtyt. tytuł: Glossarii Germanie! 
tomus primus /-secundus/.
- Data cyframi rzymskimi.
- Trzy winiety w miedziorycie.



Wachter Johann Georg 4. St. 17733
Glossarium Germanicum...

- Opr.: pergamin jasny, XVIII w.
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Hyperboreische Briete. Gesammelt ven ...

/B.m. dx. /
Bd. 1 Heft 1

” 2
" 5

1788 8©
1788 s.106,knlb.5
1788 kalb. 5 »s» ”107-256
1788 " 1,s.257-556,knlb.1

Axt. u.B.xLl.645-5*1 q
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WeehenbiiLtv ,Allg«M«i»9S

Allgeneines deutsches Wechenblntt zur' Ehre der Lektur. 
/Wyd.: /

Hanburg und Schwerin Bey Buchenreder und Bitter. 1774 
8 ©

“¡Th.1 .1774.St.1-25.kalb.1 ,s.398.
w|Th.2.1774. "26-52. ” 1 ,s.43O.

Prcw.:Zary{Exlibris G.E.P®-^ tri. Nr.346.


